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At Kobe City University of Foreign Studies, both faculty members and administrators 
work with the utmost dedication. However, for an organization to make sure that its 
members have the same goal in mind and are functioning well as a team, sometimes it is 
necessary to take some distance from the work at hand and analyze reality objectively. 
Data on students' daily lives is essential for a university to get to know its students better. 
We conduct the student life survey presented here every three years because we care deeply 
about each and every one of our students. 

Data reflect trends in collective behavior. However, these data do not indicate abstract 
problems: they reflect the concrete problems of real people. After observing the university 
from a bird's eye view through the survey results, it is necessary to identify each student 
who is affected by a particular trend. We must ask ourselves: Are there problems in the 



students' daily lives? To provide better care for our students, we should answer that 
question. 

The findings presented here reflect trends that may be attributable to the corona pandemic. 
However, there may be others that have existed before or will remain, and we need to pay 
attention to them. For example, the type of residence (Figure 1-3) shows that the number 
of students choosing to live at home is increasing, while the number of students choosing 
to live outside their homes is decreasing. Could this result in many students commuting 
from far away to school because they prioritize living at home? A closer look at the purpose 
of student life (Figure 2-1) shows a decrease in answers such as "To learn deeply about a 
specialized field" and "To acquire breadth of knowledge," and an increase in responses of 
the type of "To make friends and expand good human relations," "To acquire skills useful 
for future work," and "To find my future path”, etc. Are we, as faculty members, 
successfully conveying to our students the beauty of acquiring knowledge? Even more 
worrisome is the fact that there is a consistent 10% of students who are not satisfied with 
their college life (Figure 2-2). Is there anything we can do to improve this feeling? 

The Student Support Committee has analyzed the survey results. Please take a look at the 
data and read and try to interpret on your own what they reveal about the university. How 
can each of us contribute to making students' lives better? If you have any suggestions or 
comments, please let us know at the Student Support Section. We would be grateful for 
any comments or suggestions. 
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1 

1 ㄪᰝ䛾ᴫせ 

1.1 ┠ⓗ 
 ⚄ᡞᕷእᅜㄒ኱Ꮫ࡛ࡣ୰ᮇィ⏬ࢆᐃࠊࡵᏛ⏕ᨭ᥼యไࡢ඘ᐇࢆᅗࠋࡿ࠶࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡁ࡚ࡗ

ࢆ࡜ࡇࡿࡍ࡜ᇶ♏㈨ᩱࡢࡵࡓࡢᏛ⏕ᨭ᥼ࠊࡋᢕᥱࢆ࡝࡞ព㆑ࡸά≧ἣ⏕ࡢ⏕Ꮫࠊࡣㄪᰝࡢࡇ

┠ⓗ࡚ࡋ࡜ᐇ᪋ࠋࡓࡋ௒ᅇ2013ࠊࡣ ᖺᗘ㸦➨ 1 ᅇ㸧2016ࠊ ᖺᗘ㸦➨ 2 ᅇ㸧2019ࠊ ᖺᗘ㸦➨

3 ᅇ㸧ࠊࡃ⥆࡟➨ 4 ᅇ┠ࡢㄪᰝ࡛ࠋࡿ࠶ 

1.2 ㄪᰝ᪉ἲ 
1) ㄪᰝᐇ᪋ᮇ㛫

2022 ᖺ 11 ᭶ 7 ᪥(᭶)㹼11 ᭶ 25 ᪥(㔠)

2) ㄪᰝᑐ㇟

ㄪᰝᑐ㇟⪅2022ࠊࡣ ᖺ 11 ᭶⌧ᅾࡢᮏᏛᏛ㒊࣭➨ 2 㒊ᅾ⡠Ꮫ⏕ 1,706 ே㸦ఇᏛ⪅ࢆ㝖

ࠋࡓࡋ࡜⪅㇟ᑐࢆ⏕඲Ꮫࠊࡾ࠶㸧࡛ࡃ

3) ᐇ᪋᪉ἲ

࣭1 Ꮫᖺ࡜ 2 Ꮫᖺ

1 Ꮫᖺ࡜ 2 Ꮫᖺࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᑓᨷㄒᏛࡢᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ᢸᙜᩍဨࠕࡀᏛ⏕⏕άㄪᰝ

ࠋࡓࡋ㓄ᕸ࣭ᅇ཰ࢆ⟃ᑒධᑒ࡜ࠖ⚊

࣭3 Ꮫᖺ࡜ 4 Ꮫᖺ

3 Ꮫᖺ࡜ 4 Ꮫᖺ࣑ࢮࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟(◊✲ᣦᑟࠊ༞ᴗㄽᩥᣦᑟ) ࡢᤵᴗࠊ࡚࠸࠾࡟ᢸᙜᩍ

ဨࠕࡀᏛ⏕⏕άㄪᰝ⚊ࠖ࡜ᑒධᑒ⟄ࢆ㓄ᕸ࣭ᅇ཰ࠋࡓࡋ

ᑐᛂࡢ࡬⏕Ꮫࡢㅮཷࣥ࢖࣭ࣛࣥ࢜

  ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ᑐ⟇࡛ࣥ࢖࡚ࣛࣥ࢜ࡋ࡜ᤵᴗཷࢆㅮࡿ࠸࡚ࡋᏛ⏕ࡓ࠸ࡶ

⪅㇟㸦㒑㏦ᑐࠋࡓࡋ㒑㏦࡛㓄௜࣭ᅇ཰ࡣ࡚ࡋᑐ࡟⏕Ꮫࡢࡽࢀࡑࠊࡵࡓ 193 ேࠊᅇ⟅⪅ᩘ

46 ேࠊࡋࡔࡓࠋ㒑㏦࡛ཷ࡚ࡗྲྀࡅ┤᥋ᅇ⟅ࢆᥦฟྍࡓࡋ⬟ᛶࠊࡵࡓࡿࢀࡽ࠼⪄ࡶṇ☜

㸧ࠋ୙᫂ࡣᩘ⪅⟆ᅇ࡞

4) ᅇ⟅ᩘ࣭ᅇ཰⋡

ୖグㄪᰝᮇ㛫୰ࡢᅇ⟅ᩘࡣ 1,157 ே࡛ࠊ඲యࡢᅇ཰⋡ࡣ ➨ࠋࡓࡗ࠶67.8%࡛ 1 ᅇㄪᰝ

(ᅇ⟅ᩘ 1,124 ேࠊᅇ཰⋡ ➨ࠊ (60.7% 2 ᅇㄪᰝ㸦ᅇ⟅ᩘ 1,236 ேࠊᅇ཰⋡ 65.6%㸧࡜ẚ

㍑ࠊ࡜ࡿࡍᅇ཰⋡ࡣቑຍࠊࡢࡢࡶࡿ࠸࡚ࡋ➨ 3 ᅇㄪᰝ㸦ᅇ⟅ᩘ 1,303 ேࠊᅇ཰⋡ 71.8%㸧

ࠋࡿ࠸࡚ࡋῶᑡ࡟ࡶ࡜ࡀ⋠ᅇ⟅ᩘ࣭ᅇ཰ࠊ࡜ࡿ࡭ẚ࡜

Ꮫ⛉ูࡢᅇ཰⋡6ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ ๭㹼7 ๭ࠋࡓࢀࡽࡳࡀࡁࡘࡽࡤ࡜➨ 2 㒊ⱥ⡿Ꮫ⛉ࡢᅇ཰

ࡣ⋠ ࡣ⛉Ꮫ࢔ࢽࣃࢫ࢖ࠊ࡚ࡋᑐ࡟ࢀࡇࠋࡓࡗୗᅇࢆ65% ࡶ⛉୰ᅜᏛࠊ75.5% ࠊ࡜75.3%
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ẚ㍑ⓗ㧗࠸ᅇ཰⋡ࡿ࠸࡚ࡋ♧ࢆ㸦⾲ 1㸫1㸧ࠋ  
  2 Ꮫᖺ3ࠊ Ꮫᖺ௨ୖࡢᏛ⛉ู࣭ࢫ࣮ࢥᅇ཰⋡ࡣ࡟┦ᙜ⛬ᗘࡀࡁࡘࡽࡤࡢぢ2ࠊࡀࡿࢀࡽ
Ꮫᖺ࢔ࢩࣟࡣᏛ⛉ㄒᏛᩥᏛࢫ࣮ࢥ㸦100.0%㸧ࠊ୰ᅜᏛ⛉⤒῭⤒Ⴀࢫ࣮ࢥ㸦100.0%㸧ࣃࢫ࢖

୰ᅜࡣ㸱Ꮫᖺ௨ୖࠊ㸦100.0㸣㸧ࢫ࣮ࢥ⏕ከᩥ໬ඹྠࠊ㸦100.0㸣㸧ࢫ࣮ࢥᏛ⛉ㄒᏛᩥᏛ࢔ࢽ

Ꮫ⛉ㄒᏛᩥᏛࢫ࣮ࢥ㸦100.0㸣㸧ࠊᏛ㒊ⱥ⡿Ꮫ⛉ ICC ⋠ᅇ཰࠸㧗࡟≉ࡣ㸦95.5㸣㸧ࢫ࣮ࢥ

2ࠊ࡟㏫ࠋࡓࡋグ㘓ࢆ Ꮫᖺࡢᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉⤒῭⤒Ⴀࢫ࣮ࢥ㸦21.4㸣㸧ྠࠊከᩥ໬ඹ⏕࣮ࢥ

ࡀ⋠ᅇ཰ࠊࡣ㸦22.2㸣㸧ࢫ࣮ࢥࢶ࣮࢔ࣝࣛ࣋ࣜྠࠊ㸦22.9㸣㸧ࢫ 3 ๭ࢆୗᅇࡿ⤖ᯝࢃ⤊࡟

⾲㸦ࡓࡗ 1㸫21ࠊ㸫3㸧ࠋ 
 
⾲ 1㸫1㸸Ꮫ⏕⏕άㄪᰝᐇ᪋≧ἣ୍ぴ㸦Ꮫ⛉ࠊᏛᖺ㸧 
ิ 1 1 ᖺ 2 ᖺ 3 ᖺ 4 ᖺ Ꮫ⛉ྜィ 

ⱥ⡿Ꮫ⛉ 113 71 86 104 374 

  79.0% 49.0% 75.4% 72.7% 68.6% 

䝻䝅䜰Ꮫ⛉ 21 33 33 31 118 

  46.7% 82.5% 70.2% 64.6% 65.6% 

୰ᅜᏛ⛉ 38 37 26 42 143 

  74.5% 67.3% 83.9% 79.2% 75.3% 

䜲䝇䝟䝙䜰Ꮫ⛉ 30 36 20 19 105 

  69.8% 92.3% 76.9% 61.3% 75.5% 

ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉ 61 29 56 66 212 

  69.3% 34.9% 83.6% 75.0% 65.0% 

Ꮫ㒊ィ 263 206 221 262 952 

  71.1% 56.9% 77.5% 72.2% 69.0% 

➨ 2 㒊ⱥ⡿Ꮫ⛉ 48 51 50 53 202 

  57.8% 54.8% 76.9% 62.4% 62.0% 

ྜィ 311 257 271 315 1154 

  68.7% 56.5% 77.4% 70.3% 67.6% 

       
⾲ 1㸫2㸸Ꮫ⏕⏕άㄪᰝᐇ᪋≧ἣ୍ぴ㸦Ꮫ⛉2ࠊࢫ࣮ࢥࠊ Ꮫᖺ㸧 

Ꮫ⛉ 䝁䞊䝇 2 Ꮫᖺ ᅇ཰⋡ 

 Ꮫ㒊ⱥ⡿ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 14 40.0% 

 ᅜ㝿ἲᨻ䝁䞊䝇 6 40.0% 

 ⤒῭⤒Ⴀ䝁䞊䝇 9 56.3% 

 ከᩥ໬ඹ⏕䝁䞊䝇 17 56.7% 

 䝸䝧䝷䝹䜰䞊䝒䝁䞊䝇 21 50.0% 
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 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 4 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 71 49.0% 

 䝻䝅䜰Ꮫ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 5 100.0% 

 ᅜ㝿ἲᨻ䝁䞊䝇 7 87.5% 

 ⤒῭⤒Ⴀ䝁䞊䝇 4 80.0% 

 ከᩥ໬ඹ⏕䝁䞊䝇 5 71.4% 

 䝸䝧䝷䝹䜰䞊䝒䝁䞊䝇 10 83.3% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 2 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 33 82.5% 

 ୰ᅜᏛ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 4 40.0% 

 ᅜ㝿ἲᨻ䝁䞊䝇 5 41.7% 

 ⤒῭⤒Ⴀ䝁䞊䝇 4 100.0% 

 ከᩥ໬ඹ⏕䝁䞊䝇 7 63.6% 

 䝸䝧䝷䝹䜰䞊䝒䝁䞊䝇 11 73.3% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 6 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 37 67.3% 

 䜲䝇䝟䝙䜰Ꮫ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 9 100.0% 

 ᅜ㝿ἲᨻ䝁䞊䝇 4 80.0% 

 ⤒῭⤒Ⴀ䝁䞊䝇 5 166.7%䈜 

 ከᩥ໬ඹ⏕䝁䞊䝇 9 100.0% 

 䝸䝧䝷䝹䜰䞊䝒䝁䞊䝇 9 81.8% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 36 92.3% 

 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉ 

 ᅜ㝿ἲᨻ䝁䞊䝇 4 44.4% 

 ⤒῭⤒Ⴀ䝁䞊䝇 3 21.4% 

 ከᩥ໬ඹ⏕䝁䞊䝇 11 22.9% 

 䝸䝧䝷䝹䜰䞊䝒䝁䞊䝇 2 22.2% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 9 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 29 34.9% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅   1 䇷 

 ྜィ   207 57.2% 

ͤ100㸣ࢆ㉸ࠊࡣࡢࡿ࠸࡚࠼ㄗ㑅ᢥ࡜ࡢࡶࡿࡼ࡟ᛮࠋࡿࢀࢃ                
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⾲ 1㸫3㸸Ꮫ⏕⏕άㄪᰝᐇ᪋≧ἣ୍ぴ㸦Ꮫ⛉3ࠊࢫ࣮ࢥࠊ Ꮫᖺ௨ୖ㸧 
Ꮫ⛉ 䝁䞊䝇 3 Ꮫᖺ 4 Ꮫᖺ ྜィ ᅇ཰⋡ 

 Ꮫ㒊ⱥ⡿ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 17 22 39 61.9% 

 ἲ⤒ၟ䝁䞊䝇 28 40 68 82.9% 

 ⥲ྜᩥ໬䝁䞊䝇 33 29 62 68.9% 

 ᅜ㝿䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝁䞊䝇䠄ICC䠅 8 13 21 95.5% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 0 0 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 86 104 190 73.9% 

 䝻䝅䜰Ꮫ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 13 9 22 68.8% 

 ἲ⤒ၟ䝁䞊䝇 6 9 15 75.0% 

 ⥲ྜᩥ໬䝁䞊䝇 14 11 25 64.1% 

 ᅜ㝿䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝁䞊䝇䠄ICC䠅 0 2 2 50.0% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 0 0 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 33 31 64 67.4% 

 ୰ᅜᏛ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 5 14 19 100.0% 

 ἲ⤒ၟ䝁䞊䝇 14 15 29 82.9% 

 ⥲ྜᩥ໬䝁䞊䝇 7 11 18 62.1% 

 ᅜ㝿䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝁䞊䝇䠄ICC䠅 0 0 0 0.0% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 2 2 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 26 42 68 81.0% 

䜲䝇䝟䝙䜰Ꮫ⛉ 

 ㄒᏛᩥᏛ䝁䞊䝇 7 9 16 88.9% 

 ἲ⤒ၟ䝁䞊䝇 8 2 10 76.9% 

 ⥲ྜᩥ໬䝁䞊䝇 5 8 13 52.0% 

 ᅜ㝿䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝁䞊䝇䠄ICC䠅 0 0 0 0.0% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 0 0 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 20 19 39 68.4% 

 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉ 

 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉䠄䝁䞊䝇㑅ᢥ䛺䛧䠅 51 64 115 77.7% 

 ᅜ㝿䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䝁䞊䝇䠄ICC䠅 4 1 5 71.4% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 1 1 2 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 56 66 122 78.7% 

 Ꮫ㒊ィ   221 262 483 74.5% 

➨ 2 㒊ⱥ⡿Ꮫ⛉ 

 ⱥㄒᏛ䞉ⱥㄒ◊✲䝁䞊䝇䠄➨ 2 㒊䠅 15 7 22 71.0% 

 ⱥㄒᅪᩥ໬䞉ᩥᏛ䝁䞊䝇䠄➨ 2 㒊䠅 19 25 44 73.3% 

 ἲ⤒ၟ䝁䞊䝇䠄➨ 2 㒊䠅 16 19 35 59.3% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅ 0 2 2 䇷 

 Ꮫ⛉ィ 50 53 103 68.7% 

 ↓ຠ䡡↓ᅇ⟅   0 0 0 䇷 

 ྜィ   271 315 586 73.4% 
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1.3 ᇶᮏᒓᛶ 

  ᅇ⟅ᩘࡿࡼ࡟⏨ዪẚࠊࡣ⏨ᛶ ዪᛶࠊ30.9% ࠾࡜ዪẚ⏨ࡢ⏕ᅾ⡠Ꮫࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜67.0%

㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡋ⮴୍ࡡࡴ࠾ 1㸫1㸧ࡢ1.8%ࠊ࠾࡞ࠋゎ⟅⪅ࠕࡀ↓ᅇ⟅ ࠊࡣ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࡋ㑅ᢥࠖࢆ

኱Ꮫ࣮ࢲ࢙ࣥࢪࡿࡅ࠾࡟ၥ㢟࡟ࡳ⤌ࡾྲྀࡢៅ㔜࡞㓄៖ࡀᚲせࢆ࡜ࡇࡿࢀࡉ࡜♧၀࠸࡚ࡋ

  ࠋࡿ
࣭⛉Ꮫ࠸ከࡢᩘ⟆ᅇࡣ࡟ㄪᰝ⤖ᯝࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ࡞␗ࡀᩘ⟆ᅇ࡟࡜ࡈࢫ࣮ࢥ࣭⛉Ꮫࠊ࠾࡞  

⾲㸦ࠋࡿ࠶ࡀᚲせࡿࡍὀព࡟Ⅼࡿฟࡃᙉࡀᙳ㡪ࡢࢫ࣮ࢥ 1㸫4㹼6㸧ࠋ  
 
ᅗ 1㸫1㸸ᛶู 

 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⾲ 1㸫4㸸Ꮫ⛉ 

  
➨㸲ᅇ ➨㸱ᅇ ➨㸰ᅇ ➨㸯ᅇ 

ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ 

㸯㸬Ꮫ㒊ⱥ⡿ 374 32.3% 416 31.9% 388 31.4% 348 31.0% 

㸰㸬ࣟ7.7% 87 7.4% 92 8.5% 111 10.2% 118 ࢔ࢩ 

㸱㸬୰ᅜ 143 12.4% 150 11.5% 123 10.0% 138 12.3% 

㸲㸬9.0% 101 9.5% 117 10.4% 135 9.1% 105 ࢔ࢽࣃࢫ࢖ 

㸳㸬ᅜ㝿㛵ಀ 212 18.3% 247 19.0% 251 20.3% 211 18.8% 

㸴㸬➨㸰㒊ⱥ⡿ 202 17.5% 239 18.3% 259 21.0% 236 21.0% 

↓ຠ㺃↓ᅇ⟅ 3 0.3% 5 0.4% 6 0.5% 3 0.3% 

ྜィ 1,157 100.0% 1,303 100.0% 1,236 100.0% 1,124 100.0% 

 
 
 
 
 

⏨ᛶ

30.9%

ዪᛶ

67.0%

↓ᅇ⟅

1.8%

↓ຠ

0.3%
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⾲ 1㸫5㸸ᡤᒓࢫ࣮ࢥ㸦2 Ꮫᖺ㸧 
Ꮫ⛉ ࢫ࣮ࢥ ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ 

 Ꮫ㒊ⱥ⡿ 
 ⛉Ꮫ࢔ࢩࣟ 
 ୰ᅜᏛ⛉ 
 ⛉Ꮫ࢔ࢽࣃࢫ࢖ 

 ㄒᏛᩥᏛ15.5 32 ࢫ࣮ࢥ% 
 ᅜ㝿ἲᨻ10.7 22 ࢫ࣮ࢥ% 
 ⤒῭⤒Ⴀ10.7 22 ࢫ࣮ࢥ% 
 ከᩥ໬ඹ⏕18.4 38 ࢫ࣮ࢥ% 
 %24.8 51 ࢫ࣮ࢥࢶ࣮࢔ࣝࣛ࣋ࣜ 

 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉ 

 ᅜ㝿ἲᨻ1.9 4 ࢫ࣮ࢥ% 
 ⤒῭⤒Ⴀ1.5 3 ࢫ࣮ࢥ% 
 ከᩥ໬ඹ⏕5.3 11 ࢫ࣮ࢥ% 
 %1.0 2 ࢫ࣮ࢥࢶ࣮࢔ࣝࣛ࣋ࣜ 

   ↓ຠ㺃↓ᅇ⟅ 21 10.2% 

 ྜィ   206 100.0% 
 
⾲ 1㸫6㸸ᡤᒓࢫ࣮ࢥ㸦3 Ꮫᖺ௨ୖ㸧 

Ꮫ⛉ ࢫ࣮ࢥ ᅇ⟅ᩘ ᵓᡂẚ 
 Ꮫ㒊ⱥ⡿ 
 ⛉Ꮫ࢔ࢩࣟ 
 ୰ᅜᏛ⛉ 
 ⛉Ꮫ࢔ࢽࣃࢫ࢖ 

 ㄒᏛᩥᏛ16.4 96 ࢫ࣮ࢥ% 
 ἲ⤒ၟ20.8 122 ࢫ࣮ࢥ% 
 ⥲ྜᩥ໬20.1 118 ࢫ࣮ࢥ% 
 ᅜ㝿ࢫ࣮ࢥࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ㸦ICC㸧 23 3.9% 

 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉ 
 ᅜ㝿㛵ಀᏛ⛉㸦ࢫ࣮ࢥ㑅ᢥࡋ࡞㸧 115 19.6% 
 ᅜ㝿ࢫ࣮ࢥࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ㸦ICC㸧 5 0.9% 

 ➨ 2 㒊ⱥ⡿Ꮫ⛉ 
 ⱥㄒᏛ࣭ⱥㄒ◊✲ࢫ࣮ࢥ㸦➨ 2 㒊㸧 22 3.8% 
 ⱥㄒᅪᩥ໬࣭ᩥᏛࢫ࣮ࢥ㸦➨ 2 㒊㸧 44 7.5% 
 ἲ⤒ၟࢫ࣮ࢥ㸦➨ 2 㒊㸧 35 6.0% 

   ↓ຠ㺃↓ᅇ⟅ 6 1.0% 

 ྜィ   586 100.0% 
 
 ᖺ㱋19ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ ṓࡀ ࡢ඲య࡜20.1% 5 ศࡢ 1 㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡵ༨ࢆ 1㸫2㸧ࠋ 

ᒃఫᙧែࠊࡣ⮬Ꮿ Ꮿእ⮬ࠊ57.0% ᅇୖࢆ๓ᅇྠᵝ⮬Ꮿእࠊࡾ࡞࡜㐣༙ᩘࡀᏯ⮬ࠊ42.7%࡛

㸦ᅗࡓࡗ 1㸫3㸧࡟≉ࠋ 1㹼3 ᖺ⏕࡚࠸࠾࡟⮬Ꮿ࡟ᒃఫࡿࡍᏛ⏕ࡀ 50㸣ྎ㸦1 ᖺ⏕ 2ࠊ55.1%
ᖺ⏕ 3ࠊ50.8% ᖺ⏕ 55.0%㸧ࠊ⮬Ꮿእ࡟ᒃఫࡿࡍᏛ⏕ࡀ 40㸣 㸦ྎ1 ᖺ⏕ 2ࠊ44.6% ᖺ⏕ ࠊ48.8%

3 ᖺ⏕ 44.6%㸧࡟ࡢࡓࡗࡔᑐ4ࠊࡋ ᖺ⏕ࡣ⮬Ꮿ࡟ᒃఫࡿࡍᏛ⏕ࡀ ࡿࡍᒃఫ࡟Ꮿእ⮬ࠊ65.7%

Ꮫ⏕ࡀ 㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡌ⏕ࡀᕪ࡞㢧ⴭ࡜34.3% 1㸫4㸧ࡣࢀࡇࠋ 4 ᖺ⏕ᚋᮇ࠺࠸࡜ㄪᰝ᫬ᮇࡿࡉࡶ

㛗ࡀ᫬ᮇࡢㅮཷࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࡢࡽ࠿Ꮿ⮬࡚ࡗ࠶࡟⚝ࢼࣟࢥࡀ኱༙ࡢᅾᏛᮇ㛫୰ࠊࡽࡀ࡞࡜ࡇ
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 ࠋ࠸㧗ࡀᛶ⬟ྍࡿ࠸࡚ࡋᙳ㡪ࡀ࡜ࡇ࠺࠸࡜ࡓࡗ࠿
ධᏛ᫬ࡢධヨᙧែ୍ࠊࡣ⯡ධヨ㸦➨㸯ᚿᮃ㸧࡛ཷ㦂ࡀ 㸦ᅗ࠸㧗ࡶ61.2%࡛᭱ 1㸫5㸧ࠋ 

 
ᅗ 1㸫2㸸ᖺ㱋ᵓᡂ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 1㸫3㸸ᒃఫᙧែ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.2%

20.1%

19.6%

18.7%

16.9%

15.0%

0.5%

7.2%

23.2%

19.3%

17.6%

17.3%

14.6%

0.9%

9.3%

21.7%

16.8%

18.9%

16.5%

16.3%

0.6%

7.2%

20.6%

19.8%

19.9%

15.3%

16.8%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

18ṓ

19ṓ

20ṓ

21ṓ

22ṓ

23ṓ௨ୖ

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

57.0%

42.7%

0.3%

52.3%

47.1%

0.5%

48.5%

51.0%

0.6%

49.3%

50.4%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

⮬Ꮿ

⮬Ꮿእ

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 1㸫4 ᒃఫᙧែ㸦Ꮫᖺู㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 1㸫5㸸ධヨᙧែ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

61.2%

20.3%

13.7%

4.7%

0.1%

0.1%

64.0%

21.6%

9.5%

4.5%

0.2%

0.2%

62.6%

21.1%

9.5%

5.7%

0.7%

0.3%

60.2%

24.7%

7.6%

5.5%

1.6%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

୍⯡ධヨ凚➨凣ᚿᮃ凛働ཷ㦂

୍⯡ධヨ凚➨凣ᚿᮃ௨እ凛働ཷ㦂

᥎⸀ධヨ働ཷ㦂

≉ู㑅ᢤ凚♫఍ே刷ᖐᅜᏊዪ刷

እᅜே凛働ཷ㦂

僃僔௚凚⦅ධ傎㌿㒊➼凛

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

55.1% 50.8% 55.0%

65.7%

44.6% 48.8% 44.6%

34.3%

0.3% 0.4% 0.4% 0.0%0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1ᖺ 2ᖺ 3ᖺ 4ᖺ

⮬Ꮿ ⮬Ꮿእ ↓ᅇ⟅
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2 ㄪᰝ⤖ᯝ 
2.1 Ꮫ⏕⏕ά඲యࡢ≧ἣ 

2.1.1 ኱Ꮫ⏕ά࠼⪄ࡢ᪉ 
1) ኱Ꮫ⏕ά࠼⪄ࡢ᪉  
࡜ࡇࡿࡅࡘࡳࢆ᪉ྥࡢᑗ᮶ࡢศ⮬ࠕ ࡜ࡇࡿࡅࡘ࡟㌟ࢆ㆑▱࠸ᖜᗈࠕࠊ2ࠖ7.4% ࠊ1ࠖ8.9%

఩ୖࠋ࠸㧗ࡀ๭ྜࡢ16.8%ࠖ࡜ࡇࡪᏛࡃ῝࡚࠸ࡘ࡟ᑓ㛛ศ㔝ࠕ 3 㡯┠ࡣ➨ 1 ᅇࠊ➨ 2 ᅇࠊ

➨ 3 ᅇㄪᰝࠋࡿ࠶࡛ࡌྠ࡜௒ᅇࠊࡣ➨ 3 ᅇྠ࡜ᵝࠕ࡟⮬ศࡢᑗ᮶ࡢ᪉ྥࠖ࡜ࡇࡿࡅࡘࡳࢆ

ࠖ࡜ࡇࡪᏛࡃ῝࡚࠸ࡘ࡟ᑓ㛛ศ㔝ࠕ࡜ࠖ࡜ࡇࡿࡅࡘ࡟㌟ࢆ㆑▱࠸ᖜᗈࠕࠊࡢࡢࡶࡓࡧఙࡀ

㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡋῶᑡࡀ 2㸫1㸧ࠋ  
Ꮫ⏕⏕άࡢ⥲ྜⓗホ౯ࠕࠊࡣ‶㊊࣭ࡸࡸ‶㊊ࠖࡀ 57.6㸣㸦666 ே㸧ࠕࠊ୙‶࣭ࡸࡸ୙‶ࠖ

ࡀ 10.9㸣㸦126 ே㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜➨ 1 ᅇࡢ⤖ᯝ㸦ࠕ‶㊊࣭ࡸࡸ‶㊊ ࠊே 600 53.4% ࡀࠖ

➨ࠊே㸧 147 13.1% ࡀࠖ‶୙ࡸࡸ࣭‶୙ࠕ 2 ᅇࡢ⤖ᯝ㸦ࠕ‶㊊࣭ࡸࡸ‶㊊ࠖ699 56.6% ࡀ
ேࠕࠊ୙‶࣭ࡸࡸ୙‶ ➨ࠊே㸧 129 10.5% ࡀࠖ 3 ᅇࡢ⤖ᯝ㸦ࠕ‶㊊࣭ࡸࡸ‶㊊  57.9%755 ࡀࠖ
ேࠕࠊ୙‶࣭ࡸࡸ୙‶ࠖ149 11.4% ࡀ ே㸧࡜ẚ㍑ࠕࠊ࡚ࡋ‶㊊࣭ࡸࡸ‶㊊ ࡸࡸ࣭‶୙ࠕࠊࠖ

୙‶ࠖࡌྠࡰ࡯ࡀࡶࢀࡎ࠸ࡢഴྥࡿ࠸࡚ࡋ♧ࢆ㸦ᅗ 2㸫2㸧ࠋ 
 

ᅗ 2㸫1㸸Ꮫ⏕⏕άࡢ┠ⓗ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.8%

18.9%

10.2%

1.1%

13.8%

27.4%

9.6%

0.6%

0.0%

1.6%

17.4%

21.3%

8.2%

1.3%

12.4%

25.9%

8.3%

1.3%

0.0%

3.8%

17.2%

20.5%

9.4%

1.4%

14.6%

24.8%

9.1%

0.8%

0.0%

2.3%

20.5%

18.9%

8.9%

1.8%

12.5%

23.6%

5.4%

0.8%

4.4%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ᑓ㛛ศ㔝僑僊傪僌῝債Ꮫ僜傹僎

ᖜᗈ傪▱㆑僸㌟僑僊傷僱傹僎

཭ே僸స僰傎僮傪ே㛫㛵ಀ僸ᗈ傸僱傹僎

㒊ά兟儙兠儓兏僐像ㄢእάື僑ຊ僸ධ僲僱傹僎

ᑗ᮶僔௙஦僑ᙺ❧僊僮催僐ຊ僸㌟僑僊傷僱傹僎

⮬ศ僔ᑗ᮶僔᪉ྥ僸僥僊傷僱傹僎

༞ᴗ僤働僔⮬⏤僐᫬㛫僸‶ႚ傿僱傹僎

僃僔௚

ᑵ⫋僑僊僐傲僱Ꮫ⩦僪㈨᱁ྲྀᚓ傎άື僸傿僱傹僎

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫2㸸Ꮫ⏕⏕άࡢホ౯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

2) ⤒῭≧ἣ  
Ꮫ⏕ᮏேࡢ᭶㛫཰ධࡢᖹᆒࡣ 14 ୓ 7 ༓෇࡛ࡣࢀࡇࠋࡿ࠶➨ 3 ᅇ࡜ẚ࡭ 1 ༓෇ࡢῶᑡ࡛

ࡣ⏕Ꮫࡿ࠸࡚ࡋ㏻Ꮫࡽ࠿Ꮿ⮬ࠊࡕ࠺ࡢࡑࠋࡓࡗ࠶ 13 ୓ 4 ༓෇ࠊ⮬Ꮿእࡽ࠿㏻Ꮫࡿ࠸࡚ࡋ

Ꮫ⏕ࡣ 16 ୓ 4 ༓෇ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡜⮬Ꮫእ⏕ࡣ⮬Ꮿ⏕ࡾࡼ 3 ୓෇཰ධࡀከ࠸㸦ᅗ 2㸫3㸧ࠋ
㔠㢠ࡢ㐪ࠊࢀ࠶ࡣ࠸⮬Ꮿእ⏕ࡢ཰ධࡾࡼࡀከࡢ࡛ࡲࢀࡇࡣࡢ࠸ㄪᰝྠ࡜ᵝ࡛ࠊࡋࡔࡓࠋࡿ࠶

᭶㛫཰ධࡀ 10୓෇ࢆୗᅇࡿᏛ⏕ࡀ 32.8㸣࡜➨ 3ᅇࡶࡾࡼ 5.6㸣ୖ᪼ࡿ࠸࡚ࡋ㸦ᅗ 2㸫4㸧ࠋ
 ࠋࡿࢀࢃᛮ࡟࠺ࡼࡿ࠸࡚ࡋࡀᙳ㡪ࡢ⾜ឤᰁ⑕ὶࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊࡣ࡚ࡋ࡜せᅉࡢࡇ
ᤵᴗᩱῶචไᗘࠕࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ไᗘࠖࡓࡗ࠿࡞ࡽ▱ࢆᏛ⏕ࡀ 12.4㸣࡛ࠊࡾ࠶➨ 3 ᅇࡾࡼ

ࡶ 4.7㸣ῶᑡࠕࡓࡲࠋࡓࡋ඲㢠ච㝖ࡓࡅཷࢆ ࡓࡅཷࢆ㢠ච㝖༙ࠕࠖ࡜ Ꮫࠖ⏕ྜࡢィࡀ 8.9㸣
➨ࠊࡾ࠶࡛ 3 ᅇࡶࡾࡼ 4.3㸣ୖ᪼ࡓࡋ㸦ᅗ 2㸫5㸧ࡶ࡚࠸ࡘ࡟ࢀࡇࠋ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤ

ᰁ⑕ὶ⾜ࡢᐙィࡢ࡬ᙳ㡪ࡀᤵᴗᩱῶචไᗘ฼⏝⪅ቑຍࡢせᅉ࡚ࡋ࡜ࡘ୍ࡢᣲࠋࡿࢀࡽࡆ 
ᑵປ≧ἣࠕ࡜ࠖࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ࣮ࣃࠕ࡚࠸࠾࡟ᑵປࡀࠖ࠸࡞࠸࡚ࡋࡣ኱㒊ศࢆ༨ࡿࡵⅬ

㸦ᅗ࠸↓ࡣኚ໬࡞ࡁ኱࡜ㄪᰝࡢ㐣ཤࠊࡶ࡚࠸࠾࡟ 2㸫6㸧ࠕࠊࡋࡔࡓࠋᑵປࠖ࠸࡞࠸࡚ࡋࡣ

ࡀ 15.0㸣ࠊ࡜➨ 3 ᅇࡶࡾࡼ 3.3㸣ቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
 
 
 
 
 

20.1%

37.5%

31.0%

9.1%

1.8%

0.5%

20.4%

37.5%

29.4%

9.3%

2.1%

1.2%

17.2%

39.4%

32.0%

8.2%

2.3%

1.1%

15.9%

37.5%

33.2%

10.5%

2.6%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅
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ᅗ 2㸫3㸸᭶㛫཰ධྜィ㸦ᖹᆒ㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫4㸸᭶㛫཰ධྜィ㸦ᖹᆒ㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14.7 

13.4 

16.4 

14.6 

12.7 

16.6 

15.2 

14.5 

15.9 

12.4 

10.4 

14.3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

඲య

⮬Ꮿ

⮬Ꮿእ

➨䠐ᅇ ➨䠏ᅇ ➨䠎ᅇ ➨䠍ᅇ (୓෇)

0.8%

32.0%

49.8%

7.1%

1.0%

0.5%

2.2%

6.7%

0.8%

26.4%

52.2%

8.9%

0.8%

0.9%

1.6%

8.4%

0.5%

28.6%

51.0%

8.4%

0.9%

0.4%

2.6%

7.7%

1.6%

32.8%

41.2%

9.2%

0.5%

0.3%

0.2%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

0෇

到10୓෇

到20୓෇

到30୓෇

到40୓෇

到50୓෇

50୓෇㉸到
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ᅗ 2㸫5㸸 ᤵᴗᩱῶචไᗘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫6㸸Ꮫ⏕ᮏேࡢᑵປ≧ἣ 
   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3) ⏕ά᫬㛫  

73.1%

6.3%

2.6%

3.1%

12.4%

2.4%

72.9%

3.4%

1.2%

2.2%

17.1%

3.2%

62.2%

2.3%

0.7%

1.9%

29.9%

2.9%

64.9%

2.3%

1.5%

2.5%

23.7%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

⏦ㄳ傽僐傱僉僅

඲㢠ච㝖僸ཷ傷僅

༙㢠ච㝖僸ཷ傷僅

⏦ㄳ傽僅傲୙チྍ

ไᗘ僸▱僯僐傱僉僅

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

15.0%

1.4%

0.5%

0.5%

81.1%

1.6%

11.7%

1.2%

0.8%

1.1%

82.7%

2.7%

15.9%

1.4%

0.6%

1.3%

78.9%

2.0%

16.5%

1.2%

0.6%

0.8%

77.3%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ᑵປ僕傽僌傪僐傪

ṇ♫ဨ僎傽僌໅ົ

⮬Ⴀ

ዎ⣙兟ὴ㐵♫ဨ僎傽僌໅ົ

儵兠儬兟儆兏儴儈儬僎傽僌໅ົ

↓ຠ刷↓ᅇ⟅
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ᖹᆒⓗ୍࡞᪥ീࠕࢆᖹ᪥ࠖࠕ࡜ᅵ᪥⚃᪥ࠖ࡟ศ࡚ࡅㄪᰝࠋࡓࡋᖹᆒ᫬㛫ࡢ⤖ᯝࡣ௨ୗ

㸦ᅗࡿ࠶࡛ࡾ㏻ࡢ 2㸫7ࠊᅗ 2㸫8㸧ࠋᖹ᪥ࠕࡢຮᙉࡿ࠸࡚ࡋ᫬㛫ࠖࡀᅵ᪥⚃᪥ࡢಸࡗ࡞࡜

➨ࡣࡢࡿ࠸࡚ 3 ᅇ࡜኱࡞ࡁኚ໬ࠋ࠸࡞ࡣᤵᴗࡢ᭷↓ࡀᕪࠋࡿࢀࡽ࠼⪄࡜ࡿ࠸࡛ࢇ⏕ࢆ  
➨࡟ࡶ࡜ᖹ᪥࣭ᅵ᪥⚃᪥ࠊࡀ࠸࡞ࡣᕪ࡛࡞ࡁ኱ࡶࡋࡎᚲࠊࡓࡲ 3 ᅇ࡜ẚࠕࠊ࡭㒊ά࣭ࢧ

ࢀࡇࠋࡿ࠸࡚ࡋⱝᖸቑຍࡀ๭ྜࡢፗᴦ࣭஺㐟άືࠖࠕࠊࡋⱝᖸῶᑡࡀ๭ྜࡢάືࠖࣝࢡ࣮

ᙳ㡪ࡀつไࡢάືࣝࢡ࣮ࢧ㒊ά࣭࠺క࡟⾜ឤᰁ⑕ὶࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ࡽ

➨ࡀ๭ྜࡢᐃ⫋άື࣭ࠖࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠕࡢᅵ᪥⚃᪥ࡓࡲࠋࡿࢀࡉ ᥎࡜ࡓࡋ 3 ᅇ࡜ẚ࡚࡭

ῶᑡࠋࡿ࠸࡚ࡋ  
௨ୖࡣᖹᆒ್ࢆẚ㍑ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶࡓࡋศᕸࢆẚ㍑ࡀࡢࡶࡓࡋᅗ 2㸫9㹼14  ࠋࡿ࠶࡛

 
ᅗ 2㸫7㸸㸯᪥ࡢ⏕ά᫬㛫㸦ᖹ᪥㸧 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21.2%

4.8%

16.7%

1.6%

25.9%

29.8%

21.5%

6.0%
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29.6%

21.4%

6.0%

16.6%
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27.8%
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儆兏儴儈儬兟ᐃ⫋
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ፗᴦ兟஺཭
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ᅗ 2㸫8㸸㸯᪥ࡢ⏕ά᫬㛫㸦ᅵ᪥⚃᪥㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫9㸸ຮᙉࡿ࠸࡚ࡋ᫬㛫 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.1%

4.1%

20.4%

1.6%

29.1%

32.8%

11.0%

6.0%

22.4%

1.1%

26.9%

32.6%

11.3%

6.5%

20.8%

1.0%

28.5%
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ຮᙉ傽僌傪僱᫬㛫

凚ᤵᴗ兟ᤵᴗ௨እ僔Ꮫ⩦僸ྵ僦凛

㒊ά兟儙兠儓兏άື

儆兏儴儈儬兟ᐃ⫋

ᑵ⫋άື

ፗᴦ兟஺཭

╧╀

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫10㸸㒊ά࣭ࣝࢡ࣮ࢧάື 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ᅗ 2㸫11㸸࣭ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ᐃ⫋ 
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ᅗ 2㸫12㸸ᑵ⫋άື 
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ᅗ 2㸫13㸸ፗᴦ࣭஺཭ 
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ᅗ 2㸫14㸸╧╀ 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1.2 Ꮫ⏕⏕άࡢ㸦୺ほⓗ㸧ᡂᯝ 
 ኱Ꮫ⏕ά࡛࡛ࡲࢀࡇ㌟࡟௜࡜ࡓ࠸ᐇឤ࡛ࠊ࡚࠸ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡁ㡯┠ࡢ࡝࡟࡜ࡈ⛬ᗘᙜ࡚ࡣ

ᅗࠋࡓࡋ㉁ၥࢆ࠿ࡿ࠸࡚ࡗࡲ 2㸫15 ࠶ィ࡛ྜࡢࠖ࠺ᛮ࠺ࡑࡸࡸࠕ࡜ࠖ࠺ᛮ࠺ࡑࠕࡣᏐᩘࡢ

 ࠋࡿ
 ඲Ꮫᖺ࡛ぢࡓሙྜࠊᅇ⟅⪅ࡢ㐣༙ᩘ௨ୖࠕࡀ㌟࡟௜ࡓ࠼⟆࡜ࠖࡓ࠸㡯┠ࠊࡣ 

 ぢ᪉ࠖ              (72.6%)ࡢࡢࡶ࡜㆑▱࠸㸦㹁㸧ᖜᗈࠕ  
 ຊࠖ     (71.0%)ࡿࡍࢆእᅜㄒ࡛ヰࠊࡾࡔࢇㄞࢆᮏࡢ㸦㸿㸧እᅜㄒࠕ
 ㆑࣭⌮ゎࠖ              (70.4%)▱ࡢ㸦㹀㸧ᑓ㛛ศ㔝࡛ࠕ
 ຊࠖ        (58.8%)ࡿ࠼⪄࡟ศᯒⓗ࣭ᢈุⓗࢆ࡜ࡈࡢࡶ㸦㹅㸧ࠕ
 ຊࠖ          (50.5%)ࡿ࠼⪄ࢆゎỴ᪉ἲࠊࡅࡘぢࢆ㸦㹆㸧ၥ㢟ࠕ

 ࠊࡣ┠㡯ࡓࡗୗᅇࢆ㐣༙ᩘࡀேࡓ࠼⟆࡜ࠖࡓ࠸௜࡟㌟ࠕࠊ࡟཯ᑐࠋࡿ࠶࡛
 ຊࠖ                            (49.4%)ࡃ᭩ࢆ❶ᩥ࡟㸦㹃㸧ㄽ⌮ⓗࠕ     

 ຊࠖ              (46.1%)ࡍヰࡃࡍࡸࡾ࠿ࢃ࡟㸦㹄㸧ேࠕ
 ᢏ⬟ࠖ          (35.0%)ࡸ㆑▱ࡿࡍ㛵㐃࡟ᴗ⫋ࡢ㸦㹂㸧ᑗ᮶ࠕ
 ຊࠖ (33.1%)ࡿ࡜ࢆࣉࢵࢩ࣮ࢲ࣮࡚ࣜࡗ࠿ྥ࡟ᶆ┠ࠊ࡚❧ࢆ⏬㸦㹇㸧ィࠕ

ࡿࡍ࡜ࠖࡓ࠸௜࡟㌟ࠕࢆຊࠖࡿ࠼⪄ࢆゎỴ᪉ἲࠊࡅࡘぢࢆ㸦㹆㸧ၥ㢟ࠕ࡛࠿࡞ࡢࡇࠋࡿ࠶࡛

๭ྜࡀ௒ᅇࡢㄪᰝ࡚࠸࠾࡟㐣༙ᩘ࡟㌿ࠋࡓࡌ 
4ࠊࡓࡲ ᖺ⏕࡟㝈ᐃ࡚ࡋぢࡓሙྜࠊ඲࡚ࡢ㡯┠࡚࠸࠾࡟඲Ꮫᖺୖࢆ್ᩘࡢᅇࡑࠋࡓ࠸࡚ࡗ

ࡶ୰࡛ࡢ 10%௨ୖ್ࡀ኱ࡣ್ᩘࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃࡁୗグࡢ㏻ࠋࡿ࠶࡛ࡾ 
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 ຊࠖ        (70.2%)ࡿ࠼⪄࡟ศᯒⓗ࣭ᢈุⓗࢆ࡜ࡈࡢࡶ㸦㹅㸧ࠕ
 ຊࠖ         (60.6%)ࡿ࠼⪄ࢆゎỴ᪉ἲࠊࡅࡘぢࢆ㸦㹆㸧ၥ㢟ࠕ
 ຊࠖ               (60.0%)ࡃ᭩ࢆ❶ᩥ࡟㸦㹃㸧ㄽ⌮ⓗࠕ
 ຊࠖ              (56.8%)ࡍヰࡃࡍࡸࡾ࠿ࢃ࡟㸦㹄㸧ேࠕ

 
ᅗ 2㸫15㸸Ꮫ⏕⏕άࡢ㸦୺ほⓗ㸧ᡂᯝ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
2.2 ಶูάື㸦ᡂᯝᩍ⫱࡜Ꮫ⩦⎔ቃ㸧 

2.2.1 ṇㄢᩍ⫱ 
 ᤵᴗࢆ඲⯡ⓗ࡟ホ౯ࠊ࡜ࡿࡍ⫯ᐃⓗホ౯(ࠕ‶㊊ࠖࡸࡸࠕ࡜‶㊊ࠖྜࡢィ)ࡣ 47.9㸣ྰࠊᐃ

ⓗホ౯(ࠕ୙‶ࠖࡸࡸࠕ࡜୙‶ࠖྜࡢィ)ࡣ 11.7㸣࡛ࠋࡿ࠶➨ 1 ᅇࡽ࠿➨ 3 ᅇࡢㄪᰝ࡛ࢀࡑࡣ

ࡣᐃⓗホ౯⫯ࢀࡒ ࡣᐃⓗホ౯ྰࠊ45.5%ࠊ43.5%ࠊ46.3% ࠋࡿ࠶17.5%࡛ࠊ16.7%ࠊ16.0%

㸦ᅗ 2㸫16㸧ࠋ 
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ᅗ 2㸫16㸸඲⛉┠ࡢ⥲ྜホ౯ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2.2.2 ᅗ᭩㤋 
ᅗ᭩㤋࡟ᑐࡿࡍホ౯࡛ࠊࡣ⫯ᐃⓗホ౯ࡀ ᐃⓗホ౯ྰࠊ71.8% ➨ࠋࡿ࠶7.2%࡛ 3 ᅇ࡛ࡣ⫯

ᐃⓗホ౯ ࠊ72.2%ྰ ᐃⓗホ౯ ➨ࠋࡿ࠶8.5%࡛ 2 ᅇ࡛ࡣ⫯ᐃⓗホ౯ ࠊ70.4%ྰ ᐃⓗホ౯ ࠊ9.9%

➨㸯ᅇ࡛ࡣ⫯ᐃⓗホ౯ 63.1㸣ྰࠊᐃⓗホ౯ 16.3㸣ࠊ࡛ࡢࡓࡗࡔᅗ᭩㤋࡟ᑐࡿࡍホ౯୍ࡣ㈏

㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡋᨵၿ࡚ࡋ 2㸫17㸧ࠋ฼⏝㢖ᗘࠊࡣᅇ⟅ࡀከ࠸㡰ࠕࠊ࡟㐌࡟ 1㹼2 ᅇ 㸦ࠖ39.5%㸧ࠊ

࡟᭶ࠕ 1㹼2 ᅇ 㸦ࠖ23.7%㸧࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊẖ᪥ 㸦ࠖ11.1%㸧࡛ࠋࡿ࠶➨ 3ࠊ2ࠊ1 ᅇࡢ⤖ᯝ࡜ศᕸ

࡟㐌ࠕ࡜ẖ᪥ࠖ࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊࡀ࠸࡞ࡽࢃኚࡣ 1㹼2 ᅇࠖ௨ୖ฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋẚ⋡ࠊࡣㄪᰝࡢᅇ

㸦ᅗࡿ࠸࡚ࡋῶᑡ࡟࡜ࡈࡿࡡ㔜ࢆ 2㸫18㸧ࠋ฼⏝ࢆ⏤⌮࠸࡞ࡋイࡓ࠸タၥ࡛ࠕࠊࡣ฼⏝ࡿࡍ᫬

㛫࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࠕࠊ(34.4%)ࠖ࠸࡞ࡀ᝟ሗࢆධᡭࡿ࠸࡚ࡋ 㸦ࠖ28.9%㸧ࠕࠊᚲせ࡞㈨ᩱ࡞ࡀ

࠸ 㸦ࠖ11.6%㸧 ࡢ㡰ࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡟㸦ᅗ 2㸫19㸧ࠋ 
‶㊊ᗘࠊࡢࡢࡶࡿ࠸࡚ࡗࡀୖࡣ฼⏝≧ἣࡣୗࠊࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡗࡀ฼⏝ࡋ࡜⏤⌮࠸࡞ࡋ ᚲࠕ࡚

せ࡞㈨ᩱࡢࠖ࠸࡞ࡀ๭ྜࡀῶᑡࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
 
 
 

10.5%

37.4%

37.6%

10.7%

1.0%

2.8%

8.4%

37.1%

35.9%

14.7%

2.8%

1.2%

8.1%

35.4%

39.2%

14.4%

2.3%

0.5%

6.9%

39.4%

34.9%

13.5%

2.5%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫17㸸ᅗ᭩㤋࡟ᑐࡿࡍホ౯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫18㸸ᅗ᭩㤋ࡢ฼⏝≧ἣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42.9%

28.9%

20.7%

6.5%

0.7%

0.4%

40.2%

32.0%

18.5%

6.8%

1.7%

0.8%

37.1%

33.3%

18.9%

7.6%

2.3%

0.7%

31.4%

31.7%

19.4%

11.7%

4.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

11.1%

39.5%

23.7%

10.4%

13.3%

1.7%

0.3%

12.9%

48.7%

23.2%

6.3%

7.4%

0.4%

1.1%

16.2%

52.6%

20.7%

3.2%

6.1%

0.4%

0.8%

18.6%

54.0%

17.6%

3.3%

4.9%

0.4%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

僡僎價像ẖ᪥

㐌僑凣到凤ᅇ

᭶僑凣到凤ᅇ

凤到凥党᭶僑凣ᅇ

僡僎價像฼⏝傽僐傪

฼⏝傽僅傹僎傲僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫19㸸ᅗ᭩㤋ࢆ฼⏝࠸࡞ࡋ⌮⏤ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2.3 Ꮫ⩦ࡢࡵࡓࡢ᪋タ㸦ᩍᐊࢫ࣮࣌ࢫ⩦⮬ࠊ➼㸧ࡢ‶㊊ᗘ 
Ꮫ⩦ࡢࡵࡓࡢ᪋タ࡟ᑐࡿࡍホ౯࡛ࠊࡣ⫯ᐃⓗホ౯ࡀ ࠊ47.5%ྰ ᐃⓗホ౯ࡀ 㸦ᅗࡿ࠶25.1%࡛

2㸫20㸧ࠋ➨ 3 ᅇㄪᰝ᫬ࡶࡾࡼ⫯ᐃⓗホ౯ࡣῶᑡྰࠊࡋᐃⓗホ౯ࡀቑຍࠊࡀࡿ࠸࡚ࡋ➨ 1 ᅇ

ㄪᰝ࡜ẚ㍑࡚ࡋ㛗ᮇⓗഴྥࠊࡤࢀࡳࢆᨵၿ࡜ࡿ࠸࡚ࡋゝࠋࡿ࠼ 
 
ᅗ 2㸫20㸸Ꮫ⩦ࡢࡵࡓࡢ᪋タ(ᩍᐊࢫ࣮࣌ࢫ⩦⮬ࠊ➼)ࡢ‶㊊ᗘ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.6%

34.4%

28.9%

8.8%

7.5%

7.1%

1.7%

15.2%

31.0%

27.2%

8.2%

6.5%

10.9%

1.1%

15.0%

34.2%

25.8%

9.2%

2.5%

12.5%

0.8%

11.5%

38.5%

27.1%

12.5%

0.0%

10.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ᚲせ僐㈨ᩱ傲僐傪

฼⏝傿僱᫬㛫傲僐傪

儈兗儣兠儱儧儬働᝟ሗ僸ධᡭ傽僌傪僱

ධ僰僑債傪㞺ᅖẼ

ᚲせ僐㈨ᩱ僕㉎ධ傽僌傪僱

僃僔௚

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

23.6%

23.9%

27.1%

19.4%

5.7%

0.3%

26.1%

26.6%

26.1%

16.6%

3.6%

1.0%

27.3%

28.6%

26.8%

13.8%

2.8%

0.8%

18.5%

21.2%

31.0%

21.5%

6.7%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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2.2.4 ᝟ሗᶵჾ 
᝟ሗᶵჾࡢタഛ࡟ᑐࡿࡍホ౯࡛ࠊࡣ⫯ᐃⓗホ౯ࡀ ࠊ35.5%ྰ ᐃⓗホ౯ࡀ 㸦ᅗࡿ࠶21.9%࡛

2㸫21㸧ࠋ➨ 3 ᅇㄪᰝࡶࡾࡼ‶㊊ᗘࡀపୗྰࠊࡀࡿ࠸࡚ࡋᐃⓗホ౯ࡶῶࠋࡿ࠸࡚ࡗ➨ 1 ᅇㄪ

ᰝ࡜ẚ㍑࡚ࡋ㛗ᮇⓗືྥࠊࡁ࡜ࡓࡳࢆ኱ࡃࡁᨵၿࡿ࠸࡚ࡋ≧ἣࡣ⥔ᣢ࡜ࡿ࠸࡚ࡋゝࠋࡿ࠼ 
 
ᅗ 2㸫21㸸 ᝟ሗᶵჾ➼ࡢタഛࡢ‶㊊ᗘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.5 ᩍဨࡢ࡜஺ὶ 
Ꮫ⩦ࡿ࠸࡚ࡗࢃ࠿࠿࡟ᩍဨࡢ࡜஺ὶࡢ‶㊊ᗘࢆイࡓ࠸タၥ࡛ࠊࡣ⫯ᐃⓗホ౯ࡀ ࠊ37.5%ྰ

ᐃⓗホ౯ࡀ ➨ࠋࡿ࠶10.9%࡛ 2 ᅇㄪᰝ᫬ࡢ⫯ᐃⓗホ౯ ᐃⓗホ౯ྰࠊ41.5% ࡿࡍẚ㍑࡜8.3%

ࠊྰࡋపୗࡣᐃⓗホ౯⫯ࠊ࡜ ᐃⓗホ౯ࡣቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ➨ 1 ᅇㄪᰝ⤖ᯝ㸦⫯ᐃⓗホ౯ࡀ ࠊ39.5%

ྰᐃⓗホ౯ࡀ 11.5%㸧࡟ᡠࡿ࠶ࡘࡘࡾ㸦ᅗ 2㸫22㸧ࠋ 
 
 
 
 
 
 

16.4%

19.1%

42.3%

16.6%

5.3%

0.3%

20.9%

22.5%

30.5%

18.9%

6.1%

1.1%

19.0%

25.2%

31.3%

18.5%

5.2%

0.7%

12.1%

18.9%

32.6%

24.3%

10.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

‶㊊
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୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅
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ᅗ 2㸫22㸸ᩍဨࡢ࡜஺ὶࡢ‶㊊ᗘ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
2.3 ಶูάື㸦ㄢእάື㸧 

2.3.1 㒊ά࣭ࣝࢡ࣮ࢧάື࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎άື࣭ㄒ๻ࡢ≧ἣ 
ㄢእάືࠊࡕ࠺ࡢ㒊ά࣭ࣝࢡ࣮ࢧάື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠊάືࠊㄒ๻ࡢཧຍ≧ἣࢆ㉁ၥࡓࡋ⤖

ᯝࡣ௨ୗࡢ㏻ࠋࡿ࠶࡛ࡾᅗ 2㸫23 ⏕Ꮫࡿ࠸࡚ࡋཧຍ࡟ㄢእάືࡢ࠿ࡽఱࠊᅾ⌧ࠊࡾ࠾࡜ࡢ

ࡣ๭ྜࡢ 58.4㸣࡛ࠋࡿ࠶㐣ཤࡢㄪᰝ࡛60.8ࠊࡣ㸣㸦➨ 1 ᅇ㸧62.3%ࠊ㸦➨ 2 ᅇ㸧59.8ࠊ㸣㸦➨

3 ᅇ㸧ࡶ᭱ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ప࠸Ỉ‽ࠊ࡟≉ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡜✚ᴟⓗ࡟ཧຍࡿ࠸࡚ࡋẚ⋡ࡣῶᑡ

ഴྥࡣ࡚࠸ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡿ࠶࡟᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ὶ⾜ࡢᙳ㡪ࡀ኱ࡃࡁ㛵ࡿ࠸࡚ࡗࢃ

 ࠋࡿࢀࢃᛮ࡜
ཧຍࡿ࠸࡚ࡋศ㔝ࠊࡣᅗ 2㸫24 య⫱఍άືࠕࠋࡿ࠶࡛ࡾ㏻ࡢ ࠊ(30.3%)ࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡢࠖ

ㄢእάືࡢཧຍ┠ⓗࡣ࡚ࡋ࡜ᅗ 2㸫25 ࡴࡋᴦࢆᏛ⏕⏕άࠕࠊࡾ㏻ࡿ࠸࡚ࢀࡉ♧࡟ ࠊ(67.3%ࠖ)
 ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㧗ࡀ๭ྜࡢ(55.0%)ࠖࡿᚓࢆ཭ேࠕ
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1.1%
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15.0%
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47.8%

9.8%
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ᅗ 2㸫23㸸ㄢእάືࡢ㢖ᗘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫24㸸ㄢእάືࡢศ㔝 
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0.9%

48.4%

12.4%

17.9%
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30.3%

16.7%

7.5%

24.1%

2.1%

17.5%

0.0%

1.8%

33.2%

17.2%

9.2%

24.7%

1.4%

12.2%
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ᅗ 2㸫25㸸ㄢእάືࡢཧຍ┠ⓗ 
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Ꮫ⏕⏕ά僸ᴦ傽僦

㊃࿡僎୍⮴傿僱
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♫఍僞㈉⊩傿僱
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↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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 ἣ≦ࡢάື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ 2.3.2
⏕Ꮫࡿ࠶ࡀ㦂⤒ࡢάື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠊ࡜ࡿࡳぢ࡚ࢆἣ≦ࡓࡗ㝈࡟άື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ ࡣ1

33.7㸣࡛ࠊࡾ࠶㐣ཤࡢㄪᰝࡶ࡛᭱࠿࡞ࡢప࠸๭ྜࠋࡓࡗࡔ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ὶ⾜ࡢ

ᙳ㡪ྍࡢ⬟ᛶྰࡣᐃ࡛࠺ࢁࡔ࠸࡞ࡁ㸦ᅗ 2㸫26㸧ࠋ 
⏕Ꮫࡿ࠶ࡢ㛵ᚰ࡟άື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ ᅗࡀᯝ⤖ࡓࡋ㉁ၥࢆศ㔝ࡿ࠶ࡢ㛵ᚰࠊ࡚ࡋᑐ࡟2 2㸫

27 ࠸㧗ࡢ๭ྜࠋࡿ࠶࡛ 3 㡯┠ࠕࡣእᅜேᑐ㇟ࡢᅜ㝿ᨭ᥼ࠖ(64.6%)ࠕࠊᏊࡢࡶ࡝ᩍ⫱ᨭ᥼ࠖ

⯆⅏ᐖᨭ᥼࣭᚟ࠕࠊࡣㄪᰝ࡛ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡜ ቃಖㆤ㛵㐃ࠖ(19.8%)⎔ࠕࠊ(47.2%)

ᨭ᥼ ቃಖㆤ㛵㐃⎔ࠕࠊࡀࠖ ➨ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓ࠸࡚ࡋ♧ࢆ๭ྜ࠸㧗ࡶࡾࠖࡼ 4 ᅇㄪᰝ࡛ึࡵ ⎔ࠕ࡚

ቃಖㆤ㛵㐃ࠖࠕࡀ⅏ᐖᨭ᥼࣭᚟⯆ᨭ᥼ࠖୖࢆᅇࠋࡓࡗ 
 
ᅗ 2㸫26㸸ධᏛᚋ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࡢάືࡢཧຍ≧ἣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                      
1 ʰ͞͹ 1 ೧ؔͶͪ͢͞ͳ͍͗Ζ(Ήͪͺ͢ࡑݳͱ͏Ζ)ʱͳʰգڊͶͪ͢͞ͳ͍͗Ζʱ͹ܯ߻ɽ 
2  ࣯໲(22) Ͷ͕͏ͱʰ͞͹ 1 ೧ؔͶͪ͢͞ͳ͍͗Ζ(Ήͪͺ͢ࡑݳͱ͏Ζ) ɼɦh գڊͶͪ͢͞ͳ͍͗
Ζ ɼɦh ؖৼͺ͍Ζ͗ͪ͢͞ͳ͗͵͏ʱ͹͏ͥΗ͖Ͷյ౶ָͪ͢ਫ਼Νͤࢨɽ 

20.6%

13.1%

44.3%

18.1%

3.9%

19.3%

16.6%

36.5%

22.5%

5.2%

22.8%

16.2%

36.7%

21.0%

3.3%

17.6%

16.6%

42.2%

19.2%

4.4%
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凚僤僅僕⌧ᅾ傽僌傪僱凛

㐣ཤ僑傽僅傹僎傲储僱

㛵ᚰ僕储僱傲傽僅傹僎僕僐傪

兀免兗優儇儆άື僑㛵ᚰ僕僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫27 : ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎άື࡛㛵ᚰࡿ࠶ࡢศ㔝 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4 ಶูάື (␃Ꮫ)  
௒ᅇࡢᏛ⏕⏕άㄪᰝࡿࡅ࠾࡟␃Ꮫ㛵㐃ࡢ㡯┠࡟㛵ࠊࡣ࡚ࡋ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ࡢ

ὶ⾜࡟ᑐ࡚ࡋᅜෆእ࡛ྲྀྛࡓࢀࡽ✀ᑐᛂࡢᙳ㡪ࠊࡅཷࢆከࡢࡃ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟⤒ᖺⓗኚ໬࡜

≉ࠊ࡚ࡋ࡜せᅉࡿ࠼୚ࢆᙳ㡪ࡎࡽ࠿࡞ᑡ࡟ゎ㔘ࡢㄪᰝ⤖ᯝࠋࡿ࠶ᅔ㞴࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍุ᩿࡚ࡋ

ࡽࡆᣲࡀἣ≦ࡿ࡞␗ࡿࡅ࠾࡟ᩍ⫱ᶵ㛵ࡸᅜࡢᏛඛ␃ࠊ⨨೵ṆᥐࡢΏ⯟␃Ꮫࡿࡅ࠾࡟ᮏᏛࠊ࡟

 ࠋࡿࢀ
 
2.4.1 ␃Ꮫ㸦ࡎࡲྵࣥ࢖ࣛࣥ࢜㸧ࡢ≧ἣ  
␃Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟≧ἣࡣᅗ 2㸫28㹼30  ࠋࡿ࠶࡛ࡾ㏻ࡢ
඲య࡛ࠕࡣ␃Ꮫࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆ ࡀࠖ ࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࢆᏛ␃࡟ᅾᏛ୰ࠕࠊ13.9% ࡀࠖ ࠊ42.5%

47.2%

6.8%

4.7%

64.6%

19.8%

15.9%

3.2%

0.0%

39.4%

5.4%

5.3%

64.9%

18.6%

23.4%

5.3%

3.3%

43.3%

5.7%

5.5%

62.6%

15.7%

20.0%

3.7%

6.0%

52.6%

11.5%

13.0%

72.1%

35.6%

47.7%

2.8%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Ꮚ像僨僔ᩍ⫱ᨭ᥼

㞀傲傪⪅僔ᨭ᥼

㧗㱋⪅僔ᨭ᥼

እᅜேᑐ㇟僔ᅜ㝿ᨭ᥼

⎔ቃಖㆤ㛵㐃

⅏ᐖᨭ᥼兟᚟⯆ᨭ᥼

僃僔௚

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ࡀࠖ࠸࡞ࡀணᐃࡿࡍᏛ␃࡟≉ࠕ ➨ࠋࡿ࠶42.9%࡛ 3 ᅇㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑ࠕ࡜ࡿࡍ␃Ꮫࡓࡋࢆ

➨ῶᑡ㸦࡟኱ᖜࡣ๭ྜࡢࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇ 3 ᅇ 29.��ń௒ᅇ 13.9%㸧ࠊᑐ↷ⓗ࡟≉ࠕࠊ࡟␃Ꮫ

➨ቑຍ㸦࡟኱ᖜࡣ๭ྜࡢࠖ࠸࡞ࡣணᐃࡿࡍ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 42.9%㸧ࠊ୧⪅ࡶ࡜➨ 1 ᅇㄪ

ᰝ௨᮶᭱ࡢప್᭱ࠊ㧗್ࠕࠋࡿ࠸࡚ࡋ♧ࢆᅾᏛ୰࡟␃Ꮫ᳨ࢆウࡢࠖࡿ࠸࡚ࡋ๭ྜࡣᚤቑ࡛

➨㸦ࡿ࠶ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 42.5%㸧ࠋᏛᖺู᥎⛣࡛ࠊࡣ඲࡚ࡢᏛᖺ࡛␃Ꮫ⪅ࡀῶᑡࠋࡓࡋ

␃Ꮫ⤒㦂⪅ẚ⋡ࡢῶᑡᖜࡣᏛᖺ࡚ࢀࡘ࡟ࡿࡀୖࡀ኱4ࠊࡃࡁ ᖺ⏕࡛ࡢ␃Ꮫ⤒㦂⪅ẚ⋡ࡣ

32.4%㸦➨ 3 ᅇ 67.8%㸧3ࠊ ᖺ⏕࡛ࡣ 17.3%㸦➨ 3 ᅇ 45.1%㸧2 ࠊ ᖺ⏕࡛ࡣ 3.1%㸦➨ 3 ᅇ

8.2%㸧1ࠊ ᖺ⏕࡛ࡣ 1.3%㸦➨ 3 ᅇ 2.5%㸧࡛ࠋࡿ࠶ 
ᅗࡀᯝ⤖ࡓ࠸イࢆ⏤⌮ࡢࡑ࡟⏕Ꮫࠖ࠸࡞ࡀணᐃࡿࡍᏛ␃ࠕ 2㸫30 ࠸㧗ࡢ๭ྜࠋࡿ࠶࡛

㡰ࠕ࡟␃Ꮫ㈝⏝ࡀ㧗࠸ 㸦ࠖ26.8%㸧ࡢࡑࠕࠊ௚ 㸦ࠖ13.7%㸧4ࠕࠊ ᖺ࡛༞ᴗ࠸ࡓࡋ 㸦ࠖ11.5%㸧ࠊ 
ඃඛࢆᑵ⫋άືࠕ 㸦ࠖ11.3%㸧ࠕࠊ㛵ᚰ࠸࡞ࡀ 㸦ࠖ9.3%㸧࡛ࠕࠋࡿ࠶␃Ꮫ㈝⏝ࡀ㧗ࡃ⥆ࡀࠖ࠸

➨ 2 ఩ࢆ⏤⌮ࡢ኱ࡃࡁᘬࡁ㞳ࡿ࠸࡚ࡋⅬࡣ➨ 1 ᅇㄪᰝ௨᮶ኚࠕࠋ࠸࡞ࡣࡾࢃ␃Ꮫ㈝⏝ࡀ㧗

௚ࡢࡑࠕ࡚ࡋ࡜⏤⌮୺せࡄḟ࡟ࠖ࠸ 㸦ࠖ➨ 3 ᅇㄪᰝ᫬ 10.1㸣ń௒ᅇ 13.7%㸧ࠕࡧࡼ࠾ᑵ⫋

άືࢆඃඛࠖୖࡀ఩ࢆ༨ࡣ࡜ࡇࡓࡵ㐣ཤࡢㄪᰝ࡟ぢࡢࡑࠕࠊࡾ࠶࡛㇟⌧࠸࡞ࢀࡽ௚ࠖࡢ⮬

⏤グ㏙ࡢෆᐜࡢ⚝ࢼࣟࢥࡶࡽ࠿ᙳ㡪ࠕ࡟≉ࠋࡿ࠼❚ࡀᑵ⫋άືࢆඃඛ ➨ࡣࠖ 3 ᅇㄪᰝ᫬ࡼ

ࡾ 6㸣኱ࡓࡲࠊࡋ᪼ୖࡃࡁ➨ 1ᅇㄪᰝ᫬᪼ୖࡽ࠿ഴྥࡿ࠶࡟㸦➨ 1ᅇ ➨ ࠊ3.6% 2ᅇ  ࠊ4.0%
➨ 3 ᅇ 5.3㸣 ń�௒ᅇ 11.3%㸧ࠋ 

 
ᅗ 2㸫28㸸␃Ꮫ≧ἣ 
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41.2%
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≉僑␃Ꮫ傿僱ணᐃ僕僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅
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ᅗ 2㸫29㸸Ꮫᖺู␃Ꮫ≧ἣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
ᅗ 2㸫30㸸␃Ꮫࢆணᐃ࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.3%

26.8%

11.3%

7.1%

11.5%

4.0%

5.2%

13.7%

0.0%

11.1%

13.7%

30.3%

5.3%

10.4%

12.0%

3.4%

5.3%

10.1%

0.0%

9.5%

10.8%

26.9%

4.0%

6.5%

14.9%

9.3%

6.2%

10.2%

0.0%

11.1%

13.6%

30.4%

3.6%

9.3%

13.0%

5.1%

6.9%

7.5%

1.8%

8.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

㛵ᚰ傲僐傪

␃Ꮫ㈝⏝傲㧗傪

ᑵ⫋άື僸ඃඛ

௚僔άື凚㒊ά兟᪑⾜僐像凛僸ඃඛ

処ᖺ働༞ᴗ傽僅傪

᪤僑␃Ꮫ⤒㦂傲储僱

⮬ಙ傲僐傪

僃僔௚

ᤵᴗ᪥⛬僔㛵ಀ

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

32.4%

3.8%

63.8%

0.0%

17.3%
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52.8%

0.7%

3.1%
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33.7%

0.8%
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≉䛻␃Ꮫ䛩䜛ணᐃ䛿䛺䛔

↓ຠ䡡↓ᅇ⟅
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2.4.2 ␃Ꮫࡢᙧែ  
ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆᏛ␃ࠕ ࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࢆᏛ␃ࠕࠊࠖ ᙧࡢᏛ␃ࠊ࡟㇟ᑐࢆ⏕Ꮫࡓࡋ⟆ᅇࠖ࡜

ែ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥࠋࡓࡋ 
ᅗࡣᯝ⤖ࡢ࡚࠸ࡘ࡟Ꮫᮇ㛫␃ࠊࡎࡲ 2㸫31 ᅗࡽ࠿ 2㸫32 ࡇࡓࡋࢆᏛ␃ࠕࠋࡿ࠶࡛ࡾ㏻ࡢ

Ꮫᮇ㛫㸦ᅗ␃ࡢ⏕Ꮫࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡀ࡜ 2㸫31㸧ࡣ 3 ࣨ᭶ᮍ‶㸦37.3%㸧ࡶ᭱ࡀከࠊࡃ

6 ࣨ᭶㹼12 ࣨ᭶ᮍ‶㸦34.8%㸧ࠋࡃ⥆ࡀ➨ 3 ᅇㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑࡜ࡿࡍ 3 ࣨ᭶ᮍ‶ࡢ␃Ꮫ⪅

➨㸦ࡋቑຍࡀ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 37.3%㸧6ࠊ ࣨ᭶㹼12 ࣨ᭶ᮍ‶ࡢ␃Ꮫ⪅ࡢ๭ྜࡀ኱ᖜ࡟ῶ

ᑡࡓࡋ㸦➨ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 34.8%㸧ࠕࠋ␃Ꮫ᳨ࢆウࡿ࠸࡚ࡋ 㸦ࠖᅗ 2㸫32㸧Ꮫ⏕ࡢ␃Ꮫᮇ

㛫ࡣ෌ࡧ 6 ࣨ᭶Ң12 ࣨ᭶ᮍ‶ࡢ๭ྜࡀ ➨ࠊࡀࡿ࡞ࡃ㧗ࡶ᭱࡜48.6% 3 ᅇㄪᰝ᫬ࡢ 52.9%
3ࠕࠊࡋῶᑡ࡜ࡿ࡭ẚ࡜ ࣨ᭶ᮍ‶ 㸦ࠖ➨ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 17.1%㸧3ࠕࡧࡼ࠾ ࣨ᭶㹼6 ࣨ᭶

ᮍ‶ 㸦ࠖ➨ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 16.5%㸧ࡢ๭ྜ3ࠕࠋࡿ࠸࡚ࡋ᪼ୖࡀ ࣨ᭶ᮍ‶ࠖࡢ␃Ꮫᮇ㛫ࢆ

᳨ウࡿࡍᏛ⏕ࡢቑຍࡀഴྥⓗࡢ⚝ࢼࣟࢥࠊ࠿ࡢࡿ࠶࡛ࡢࡶ࡞ᙳ㡪ࡓࡅཷࢆᏛ⩦ィ⏬ࡢኚ

᭦ࠊࡣ࠿ࡿ࠶࡛ࡢࡶࡿࡼ࡟⌧᫬Ⅼ࡛ࡀุ᩿ࡣ㞴ࠋ࠸ࡋ 
ḟ࡟␃Ꮫࡢ✀㢮ࡢ࡚࠸ࡘ࡟⤖ᯝࡣᅗ 2㸫33 ࠖᏛ(ㄒᏛᏛᰯ)␃࡚ࡋఇᏛࠕࠋࡿ࠶࡛ࡾ㏻ࡢ

ࡀ ࠊㄒᅪὴ㐵␃Ꮫࣥ࢖࣌ࢫࠊㄆᐃ␃ᏛࠊᮏᏛὴ㐵␃Ꮫไᗘ(஺᥮␃Ꮫࠕࠊࡃ㧗ࡶ᭱࡜% 31.5

▷ᮇὴ㐵␃Ꮫ)ࠖ ࡢ ➨ࠋࡃ⥆ࡀ27.0% 3 ᅇㄪᰝ᫬ࠕࡣᮏᏛὴ㐵␃Ꮫไᗘ(஺᥮␃Ꮫࠊ㛗ᮇ

ὴ㐵␃Ꮫࣥ࢖࣌ࢫࠊㄒᅪὴ㐵␃Ꮫࠊ▷ᮇὴ㐵␃Ꮫ)ࠖࡢ๭ྜࡀ Ꮫ(ㄒ␃࡚ࡋఇᏛࠕࠊ29.7%
ᏛᏛᰯ)ࠖࡀ ࡀࠖᏛ(ㄒᏛᏛᰯ)␃࡚ࡋఇᏛࠕࡣ௒ᅇࠊࡋᑐ࡟ࡢࡓࡗ࠶࡛ࡧᶓ୪ࡰ࡯࡜29.6%

➨ࡣࠖᏛ(ㄒᏛᏛᰯ)␃࡚ࡋఇᏛࠕࠋࡓࡵ༨ࢆ๭ྜ࠸㧗ࡶ᭱ 1 ᅇㄪᰝ᫬᪼ୖࡾࡼഴྥࡿ࠶࡟

୍᪉࡛㸦➨ 2 ᅇ ➨ࠊ22.0% 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 31.5%㸧ࠕࠊᮏᏛὴ㐵␃Ꮫไᗘ(஺᥮␃Ꮫࠊㄆ

ᐃ␃Ꮫࣥ࢖࣌ࢫࠊㄒᅪὴ㐵␃Ꮫࠊ▷ᮇὴ㐵␃Ꮫ) ➨㸦ࡿࢀࡽぢࡀῶᑡഴྥࡣࠖ 2 ᅇ ࠊ34.2%

➨ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 27.0%㸧ࠋᮏᏛࡢὴ㐵␃Ꮫไᗘࢆ฼⏝࠸࡞ࡋ⌮⏤㸦ᅗ 2㸫34㸧ࠊࡣ๭

ࠖࡓࡗ࠿࡞ࡌឤࢆᚲせᛶ࠺౑ࢆไᗘࠕࠊ㸦ࠖ32.7%㸧ࡿࡂࡍࡋཝࡀ‽ᇶࡢ㑅ᢤࠕ࡟㡰࠸㧗ࡢྜ

㸦22.8%㸧࡛ࡿ࠶㸬➨ 3 ᅇㄪᰝ᫬ࠊࡣ㡰ࠕ࡟ไᗘࢆ౑࠺ᚲせᛶࢆឤࡓࡗ࠿࡞ࡌ 㸦ࠖ28.3%㸧

ࡿࡂࡍࡋཝࡀ‽ᇶࡢ㑅ᢤࠕ 㸦ࠖ22.8%㸧࡛ ࡿࡂࡍࡋཝࡀ‽ᇶࡢ㑅ᢤࠕࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࡗ࠶ 㸦ࠖ➨

3 ᅇ �����ń௒ᅇ 32.7%㸧ࡀ⏤⌮ࡢ኱ᖜࠋࡿ࠸࡚ࡋ᪼ୖ࡟ᑦࠊᅗ 2㸫35 ࡢ㑅ᢤࠕࠊࡾ㏻ࡢ

ᇶ‽ࡀཝࡣࠖࡿࡂࡍࡋⱥㄒᅪ࡟␃ᏛࡿࡍᏛ⏕ࡢ 3 ๭ࡀᅇ⟅ୖ᭱ࡿࡍ఩ࣟࠊࡾ࠶࡛⏤⌮ࡢ

ࠖࡓࡗ࠿࡞ࡌឤࢆᚲせᛶ࠺౑ࢆไᗘࠕࡣ⏤⌮ࡢ఩ୖ᭱ࡢㄒᅪࣥ࢖࣌ࢫࠊ୰ᅜㄒᅪࠊㄒᅪ࢔ࢩ

 ࠋࡿ࠶࡛
␃Ꮫඛࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᅗ 2㸫36 ࡀⱥㄒᅪࠊࡾ㏻ࡢ ➨ࠋ࠸㧗ࡶ66.5%࡛᭱ 3 ᅇㄪᰝ࡜ẚ㍑ࡍ

➨)᪼ୖࡣⱥㄒᅪࠊ࡜ࡿ 3 ᅇ �����ń௒ᅇ ➨୰ᅜㄒᅪ㸦ࠊ(66.5% 3 ᅇ �����ń௒ᅇ 9.3%㸧

➨ㄒᅪ㸦࢔ࢩࣟ࡜ 3 ᅇ ����ń௒ᅇ 4.3%㸧ࡣῶᑡࣥ࢖࣌ࢫࠊㄒᅪ㸦➨ 3 ᅇ ����ń௒ᅇ

8.9%㸧ࡣᚤቑ࡛ࠋࡿ࠶ 
␃ᏛෆᐜࢆỴࡢ࡚ࡗࡓ࠶࡟ࡿࡵ㔜せ࡞せ⣲ࠊࡣ࡚ࡋ࡜ᅗ 2㸫37 ࡢࠖ⏝㈝Ꮫ␃ࠕࠊࡾ㏻ࡢ

๭ྜࡀ➨ 1 ᅇㄪᰝ᫬ࡾࡼ᫂᪼ୖ࡞࠿ࡽഴྥ୍ࠋࡿ࠶࡟᪉᪼ୖ࡞࠿ࡸ⦅࡛ࡲࢀࡇࠊഴྥࡀ

ぢࠕࡓࢀࡽᑵ⫋άືࡢ࡜㛵ಀࠖࡣ௒ᅇῶᑡࠋࡓࡋ 
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ᅗ 2㸫31㸸␃Ꮫࡢᮇ㛫㸦ࠕ␃Ꮫࡢࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆᅇ⟅⪅㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫32㸸␃Ꮫࡢᮇ㛫㸦ࠕᅾᏛ୰࡟␃Ꮫ᳨ࢆウࡢࠖࡿ࠸࡚ࡋᅇ⟅⪅㸧 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

㸱ࣨ᭶ᮍ‶

17.1%

㸱ࣨ᭶㹼㸴ࣨ᭶

ᮍ‶

16.5%㸴ࣨ᭶㹼

㸯㸰ࣨ᭶ᮍ‶

48.6%

㸯㸰ࣨ᭶

௨ୖ

16.7%

↓ຠ㺃↓ᅇ⟅

1.2%

䠏䞄᭶ᮍ‶

37.3%

䠏䞄᭶䡚䠒䞄᭶

ᮍ‶

19.3%

䠒䞄᭶䡚

䠍䠎䞄᭶ᮍ‶

34.8%

䠍䠎䞄᭶௨ୖ

8.7%

↓ຠ䡡

↓ᅇ⟅

0.0%
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ᅗ 2㸫33㸸␃Ꮫࡢ✀㢮 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27.0%

19.9%

31.5%

4.3%

11.9%

4.9%

0.0%

0.5%

29.7%

19.4%

29.6%

4.3%

9.9%

5.9%

0.0%

1.3%

34.2%

22.7%

22.0%

4.2%

11.6%

4.6%

0.0%

0.7%

33.9%

22.0%

22.1%

2.3%

0.0%

11.4%

6.7%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ᮏᏛὴ㐵␃Ꮫไᗘ

凚஺᥮␃Ꮫ傎ㄆᐃ␃Ꮫ傎儝儾儈兗ㄒᅪ

ὴ㐵␃Ꮫ傎▷ᮇὴ㐵␃Ꮫ凛

ఇᏛ傽僌␃Ꮫ

凚処ᖺไ兟凤ᖺไ኱Ꮫ➼僔

ṇつᏛ㒊ᤵᴗ兟ㄒᏛ儗兠儝凛

ఇᏛ傽僌␃Ꮫ

凚ㄒᏛᏛᰯ凛

ᾏእ儈兗儣兠兗儛儧儻

㛗ᮇఇᬤ僸฼⏝傽僅⚾㈝▷ᮇ␃Ꮫ

僃僔௚

兓兠儑兗儔儿兎儫兠

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫34㸸ὴ㐵␃Ꮫไᗘࢆ฼⏝࠸࡞ࡋ⌮⏤ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.1%

32.7%

0.6%

12.4%

8.2%

22.8%

14.3%

0.0%

2.7%

3.6%

22.8%

2.0%

16.6%

11.6%

28.3%

11.9%

0.0%

3.1%

3.9%

25.3%

2.2%

13.2%

11.8%

28.8%

12.7%

0.0%

2.1%

5.2%

0.0%

1.0%

28.7%

16.2%

0.0%

21.6%

23.8%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ไᗘ僸▱僯僐傱僉僅

㑅ᢤ僔ᇶ‽傲ཝ傽傿傴僱

ᛂເ傽僅傲᥇⏝傻僲僐傱僉僅

ᡭ⥆傳僪㑅⪃傲↹㞧僆僉僅

㈝⏝㠃働充兎儧儬僸ឤ傾僐傪

ไᗘ僸౑催ᚲせᛶ僸ឤ傾僐傱僉僅

僃僔௚

⾜傳僅傪Ꮫᰯ傲僐傱僉僅

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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ᅗ 2㸫35㸸ὴ㐵␃Ꮫไᗘࢆ฼⏝࠸࡞ࡋ⌮⏤㸦␃Ꮫඛู㸧 

 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

5.6%

39.5%

0.3%
12.4%

8.8%

20.4%

13.0%

ⱥㄒᅪ

凣几ไᗘ僸▱僯僐傱僉僅

凤几㑅ᢤ僔ᇶ‽傲ཝ傽傿傴僱

凥几ᛂເ傽僅傲᥇⏝傻僲僐傱僉僅

処几ᡭ⥆傳僪㑅⪃傲↹㞧僆僉僅

凧几㈝⏝㠃働充兎儧儬僸ឤ傾僐傪

凨几ไᗘ僸౑催ᚲせᛶ僸ឤ傾僐傱僉僅

凩几僃僔௚

2.9%

14.7%

0.0%

17.6%

11.8%

44.1%

8.8%

୰ᅜㄒᅪ

4.4%

17.8%
2.2%

8.9%

6.7%

26.7%

33.3%

僃僔௚

18.8%

6.3%

6.3%

12.5%

6.3%

31.3%

18.8%

兑儛儆ㄒᅪ

15.4%

23.1%

0.0%19.2%
3.8%

26.9%

11.5%

儝儾儈兗ㄒᅪ
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ᅗ 2㸫36㸸ࠕ␃Ꮫࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆ   Ꮫඛ␃ࡢேࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋணᐃࢆᏛ␃ࠕࠖ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫37㸸␃ᏛෆᐜࢆỴࡶ࡚᭱ࡗࡓ࠶࡟ࡿࡵ㔜せ࡞せ⣲㸦඲య㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

65.5%

3.2%

14.9%

4.0%

6.6%

4.1%

1.7%

62.1%

3.7%

16.7%

5.9%

6.7%

4.7%

0.3%

57.2%

3.3%

15.9%

6.8%

7.5%

8.1%

1.1%

55.4%

5.2%

15.4%

6.8%

8.5%

7.5%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

␃Ꮫ㈝⏝

ᤵᴗ᪥⛬僎㔜僐僯僐傪僮催僑傿僱

ᑵ⫋άື僎僔㛵ಀ

௚僔άື凚㒊ά兟᪑⾜僐像凛僎僔㛵ಀ

༢఩ㄆᐃ凚処ᖺ働僔༞ᴗ凛

僃僔௚

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

66.5%

4.3%

9.3%

8.9%

9.6%

1.4%

64.7%

5.6%

12.1%

8.2%

8.0%

1.3%

68.0%

5.7%

8.9%

9.7%

6.2%

1.4%

67.7%

7.5%

10.7%

8.3%

4.9%

0.9%
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ⱥㄒᅪ

兑儛儆ㄒᅪ

୰ᅜㄒᅪ

儝儾儈兗ㄒᅪ

僃僔௚

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ
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  ἣ≦ࡢᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ 2.4.3
ᅗࠊࡣἣ≦ࡢᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ 2㸫38㹼40 ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠕ඲య࡛ࠋࡿ࠶࡛

ࡿ࠶ ࡀࠖ ࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࢆᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ࢜࡟ᅾᏛ୰ࠕࠊ3.5% ࡀࠖ ࢜ࠕࡶ࡚ࡏࢃྜࢆ⪅୧ࠊ1.0%

ࡢ⏕Ꮫࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖ࠸࡞ࡣணᐃࡿࡍᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠕࠋࡿ࠶ࡀࡁ㛤࡞ࡁ኱࡜93.6%

␃Ꮫࡿࡍணᐃ࠸࡞ࡀ Ꮫࠖ⏕ࡢ୺せ⌮⏤ࠕࡣΏ⯟࡚ࡋ␃Ꮫ࠸ࡓࡋ 㸦ࠖ37.8%㸧ࠕ࡜㛵ᚰࠖ࠸࡞ࡀ

㸦31.7%㸧࡛ࡿ࠶㸦ᅗ 2㸫39㸧ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࠋ␃Ꮫࢼࣟࢥࡣ⚝࡛Ώ⯟␃Ꮫࢃྔࡀ

 ࠋࡿࢀࡽ࠼⪄࡜஦᝟࡞Ṧ≉ࡓࢀࡉᬒ࡛㑅ᢥ⫼࠸࡞
Ꮫ⏕㸦40ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆᏛ␃ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠕ ே㸧ࡢ␃Ꮫᮇ㛫㸦ᅗ 2㸫40㸧

ࡣ 3 ࣨ᭶ᮍ‶㸦55.0%㸧ࡶ᭱ࡀከ6ࠊࡃ ࣨ᭶㹼12 ࣨ᭶ᮍ‶㸦20.0%㸧3ࠊ ࣨ᭶㹼6 ࣨ᭶ᮍ‶

㸦17.5%㸧ࠋࡃ⥆࡜ 
 

ᅗ 2㸫38㸸ࣥ࢖ࣛࣥ࢜␃Ꮫࡢ≧ἣ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
ᅗ 2㸫39㸸ࣥ࢖ࣛࣥ࢜␃Ꮫ࠸࡞ࡋࢆ⌮⏤ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.5%
1.0%

93.6%

1.9%

儎兗免儈兗␃Ꮫ僸傽僅傹僎傲储僱

ᅾᏛ୰僑儎兗免儈兗␃Ꮫ僸᳨ウ傽僌傪僱

儎兗免儈兗␃Ꮫ傿僱ணᐃ僕僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

31.7%
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2.1%

10.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

㛵ᚰ傲僐傪

␃Ꮫ㈝⏝傲㧗傪

ᑵ⫋άື僸ඃඛ

௚僔άື凚㒊ά兟᪑⾜僐像凛僸ඃඛ

処ᖺ働༞ᴗ傽僅傪

᪤僑␃Ꮫ⤒㦂傲储僱

⮬ಙ傲僐傪

Ώ⯟傽僌␃Ꮫ傽僅傪

僃僔௚

↓ຠ刷↓ᅇ⟅
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ᅗ 2㸫40㸸ࣥ࢖ࣛࣥ࢜␃Ꮫࡢᮇ㛫 

 
 

2.4.4 ␃Ꮫࡢᨭ᥼యไ࡚࠸ࡘ࡟ 3  
␃Ꮫࡢᨭ᥼యไ࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡓࡡᅜ㝿஺ὶࢆ࣮ࢱࣥࢭ฼⏝ࠖࡿ࠶ࠕࡀ࡜ࡇࡓࡋᏛ⏕ࡣ

2ᅇㄪ➨ࡓࢀࡲྵࡀ┠ᙜ㡯ࡣ⏕Ꮫࠖࡿ࠶ࠕࠋ㸦ᅗ2㸫41㸧ࡿ࠶࡛%71.7ࡣ⏕Ꮫࠖ࠸࡞ࠕࠊ27.0%

ᰝ௨᮶ࠊ⤒ᖺⓗ࡟ῶᑡࡋ㸦➨3ᅇ������ń�௒ᅇ27.0%㸧ࠖ࠸࡞ࠕࠊᏛ⏕ࡣ⤒ᖺⓗ࡟ቑຍ࡚ࡋ

ࡿࡅ࠾࡟⚝ࢼࣟࢥࠊࡣ࡚࠸࠾࡟ㄪᰝࡢ௒ᅇࠊࡶ࡜ࡗࡶࠋ㸦➨3ᅇ������ń�௒ᅇ71.7%㸧ࡿ࠸

Ώ⯟␃Ꮫࡢ೵Ṇᥐ⨨࡟కࠊ࠸ᖹ᫬࡟ẚ࣮ࢱࣥࢭ࡭฼⏝ࡀῶᑡࡶ࡜ࡇࡓࡋせᅉ࡜ࡘ࡜ࡦࡢ⪃

 ࠋࡿࢀࡽ࠼
ࠊ㸦ᅗ2㸫42㸧ࢁࡇ࡜ࡓࡡᑜࢆ⏤⌮ࡢࡑࠊ࡚ࡋᑐ࡟⏕Ꮫ࠸࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ⏝฼ࢆ࣮ࢱࣥࢭ

࠸↓ࡀ㛵ᚰࠕࠊ(29.7%)ࠖࡓࡗ࠿࡞ࡽ▱ࠕ 㸦ࠖ25.0%㸧࡟࣮ࢱࣥࢭࠕࠊධ࠸ࡃ࡟ࡾ 㸦ࠖ24.1%㸧

࡟࣮ࢱࣥࢭࠕ࡜(3ᅇ������ń�௒ᅇ29.7%➨)ࠖࡓࡗ࠿࡞ࡽ▱ࠕࠊࡕ࠺ࠋࡿ࠶࡛⏤⌮࡞୺せࡀ

ධ࠸ࡃ࡟ࡾ 㸦ࠖ➨3ᅇ������ń௒ᅇ24.1%㸧ࡢ๭ྜࡀቑຍࠕࠊࡋ㛵ᚰ࠸↓ࡀ 㸦ࠖ➨3ᅇ32.1% 
ń�௒ᅇ25.0%㸧ࡣῶᑡ࡚࠸ࡘ࡟⏤⌮ྛࠋࡓࡋ⤒ᖺⓗഴྥࠋ࠸࡞ࢀࡽࡳࡣ 

ᅜ㝿஺ὶࢆ࣮ࢱࣥࢭ฼⏝ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᏛ⏕ࡢ‶㊊ᗘ㸦ᅗ2㸫43㸧ࠊࡣ๭ྜ㡰ࠕࠊ࡟‶

㊊ ‶୙ࠕࠊᬑ㏻ࠖ31.1%ࠕࠊ45.7%ࡓࡏࢃྜࢆ㊊ࠖ‶ࡸࡸࠕࠖ 18.0%ࡓࡏࢃྜࢆࠖ‶୙ࡸࡸࠕࠖ
‶୙ࠕࠋࡪ୪࡜ ����㸦➨3ᅇࡿ࠶ప್࡛᭱ࡢ1ᅇㄪᰝ௨᮶➨ࡣ๭ྜࡢࠖ‶୙ࡸࡸࠕࠖ�ń௒ᅇ

18.0%㸧ࠕࠋ୙‶ ࡞ᑡࡀᥦᦠᰯࠕࠊ࡟๭ྜ㡰ࠊࡣ⏤⌮୺せࡢ⏕Ꮫࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖ‶୙ࡸࡸࠕࠖ

࠸ 㸦ࠖ37.3%㸧ࠕࠊ᝟ሗᥦ౪ࡀ୙༑ศ 㸦ࠖ28.8%㸧࡛ࡿ࠶㸦ᅗ2㸫44㸧3➨ࠋᅇㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑ࡿࡍ

኱ࡣ୙༑ศࠖࡀ᝟ሗᥦ౪ࠕࠊ㸦➨3ᅇ������ń�௒ᅇ37.3%㸧ࡋῶᑡࡣࠖ࠸࡞ᑡࡀᥦᦠᰯࠕࠊ࡜

࡟ᬒ⫼ࡓࡋ᪼ୖࡀ๭ྜࡢ୙༑ศࠖࡀ᝟ሗᥦ౪ࠕࠋ㸦➨3ᅇ�����ń௒ᅇ28.8%㸧ࡓࡋ᪼ୖࡃࡁ

ࡀᛶ⬟ྍࡓࡗ࠿࡞࡛ࡢࡶࡓࡗἢ࡟ᕼᮃࡢ⏕Ꮫࡀ᝟ሗᥦ౪ࡢᏛ⎔ቃ␃ࡿࡅ࠾࡟⚝ࢼࣟࢥࠊࡣ

 ࠋࡿ࠶
                                                      
3 ʤ̑̐ʥླྀިࡏࠅιϱνʖͲͺɼָཻࢩԋͳ͢ͱɼָཻઈ໎ճɼ఑ߏܠ͹়ղɼָཻඇ༽͹ࢩࡃܨԋ͵ʹΝࣰ͢ࢬͱ
͏Ήͤɽ͞ΗΔ͹ࢩԋͶͯ͏ͱʹ͖͑͑ࢧ౶͓ͱ͚ͫ͠͏ɽ 
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ᅗ2㸫41㸸ᅜ㝿஺ὶࡢ࣮ࢱࣥࢭ฼⏝≧ἣ 

 

ᅗ2㸫42㸸ᅜ㝿஺ὶࢆ࣮ࢱࣥࢭ฼⏝࠸࡞ࡋ⌮⏤ 
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ᅗ2㸫43㸸ᅜ㝿஺ὶࡢ࣮ࢱࣥࢭᨭ᥼ࡢ‶㊊ᗘ 

ͤ ➨㸯ᅇࡢ࡚࡭ࡍࡣᏛ⏕ࢆᑐ㇟࡟ㄪᰝࠋᙜ᫬ࡢᅇ⟅ࡽ࠿෌㞟ィ࠸⾜ࢆ⟬ฟୖࠋグࡢ㑅ᢥ⫥ࠕࠊ࠿࡯ࡢ฼⏝

 ࠋ378ࠖ࠸࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ
 
ᅗ2㸫44㸸ᨭ᥼࡟୙‶ࡿ࠶ࡀ⌮⏤ 
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2.5 ಶูάື (TOEICࠊᑵ⫋άື࡚࠸ࡘ࡟) 
2.5.1 TOEIC 
TOEICཷࡢ㦂≧ἣࡢࡑ࡜ᚓⅬࢆ㉁ၥࠋࡓࡋ➨㸯ᅇ2➨ࠊᅇ3➨ࠊᅇ࡜ẚ㍑ࡓࡋሙྜཷࠊ㦂

⪅๭ྜࡣቑຍࡿ࠸࡚ࡋ㸦ᅗ2㸫45㸧࡜ࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡅཷࠕࠋᅇ⟅ࡓࡋேࡢẚ⋡ࠊࡣ㸯ᖺ⏕

㸦60.3%㸧2ࠊᖺ⏕㸦55.4%㸧3ࠊᖺ⏕㸦79.3%㸧4ࠊᖺ⏕㸦86.7%㸧 ࡜ቑຍࡿ࠸࡚ࡋ㸦ᅗ2㸫
46㸧3➨ࠋᅇㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑1ࠊ࡜ࡿࡍᖺ⏕3࡜ᖺ⏕ཷࡢ㦂⪅⋡ࡀ㧗ࢀࡑࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ௨እࡢ

Ꮫᖺཷࡢ㦂⪅⋡࡝࡯ࡉࡣኚ໬ࠋ࠸࡞ࢀࡽࡳࡣ  
ᚓⅬࡢ࡚࠸ࡘ࡟⤖ᯝࠊࡣᅗ2㸫47ࡢ㏻ࠋࡿ࠶࡛ࡾᏛ⏕඲యࡢᖹᆒᚓⅬࠊࡣ➨㸯ᅇ2➨ࠊ

ᅇ3➨ࠊᅇ࡜ẚ㍑࡚ࡋቑຍࡿ࠸࡚ࡋ㸦➨1ᅇ 746.2 Ⅼ2➨ࠊᅇ 756.8 Ⅼ3➨ࠊᅇ 758.7Ⅼࠊ

➨4ᅇ768.3Ⅼ㸧3࡟≉ࠋᖺ⏕4ࠊᖺ⏕࡜㐍⣭ࠊ࠸ࡀࡓࡋ࡟ࡿࡍᖹᆒⅬࡀ㡰ㄪࡿ࠸࡚ࡋ᪼ୖ࡟

 ࠋࡿࢀ࡜࡚ࡳࡀ࡜ࡇ
 
ᅗ 2㸫45㸸TOEIC ཷ㦂≧ἣ       

 
 
ᅗ 2㸫46㸸TOEIC ཷ㦂≧ἣ㸦Ꮫᖺู㸧 
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ᅗ 2㸫47㸸 TOEIC ᖹᆒᚓⅬ (Ꮫᖺู)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ࡚࠸ࡘ࡟㈨᱁ヨ㦂ࡢ௚ࡢࡑ  2.5.2
ⱥ᳨㸦ᐇ⏝ⱥㄒᢏ⬟᳨ᐃヨ㦂㸧ཷࡢ㦂≧ἣࢆ㉁ၥࠋࡓࡋ➨㸯ᅇࠊ➨ 2 ᅇࠊ➨ 3 ᅇ࡜ẚ㍑

1ࠕࠊሙྜࡓࡋ ⣭ࠖࠕࡧࡼ࠾‽ 1 ⣭ࠖཷࡢ㦂⪅๭ྜྜࡀィ 31.6㸣࡜ቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ㸦ᅗ 2
㸫48㸧 

TOEFL ࡧࡼ࠾ IELTS ➨ࠊ㸯ᅇ➨࡚࠸ࡘ࡟⪅୧ࠋࡓࡋ㉁ၥࢆ㦂≧ἣཷࡢ 2 ᅇࠊ➨ 3 ᅇ࡜

ẚ㍑ࡓࡋሙྜཷࠊ㦂⪅๭ྜࡣῶᑡࠋࡿ࠸࡚ࡋ㸦ᅗ 2㸫49ࠊᅗ 2㸫50㸧 
ⱥㄒ௨እࡢㅖゝㄒࡢ㈨᱁ヨ㦂ྲྀࡢᚓ≧ἣࢆ㉁ၥࠊࡎࡲࠋࡓࡋᮏㄪᰝࡿࡅ࠾࡟㈨᱁ྲྀᚓ⪅

ㄒ⬟ຊ᳨ᐃ࢔ࢩࣟࡣ⪅㈨᱁ྲྀᚓࡢㄒ࢔ࢩࣟࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᩘ 17 ே㸦㐣ཤ᭱ከ)ࠊȀǾǸǶ㸦ࣟࢩ

ㄒ᳨ᐃヨ㦂㸧4࢔ ே㸦㐣ཤ᭱ᑡ㸧ࠊ୧⪅ࡓࡋ⟭ྜࢆᘏ࡭ேᩘࡣ 21 ே࡛㐣ཤࡢㄪᰝ࡜኱࡞ࡁ

ኚື࠸࡞ࡣ㸦ᅗ 2㸫51ࠊᅗ 2㸫52㸧ࠋ୰ᅜㄒࡢ㈨᱁ྲྀᚓ⪅ࡣ୰ᅜㄒ᳨ᐃ 19 ேࠊHSK㸦₎

ㄒỈᖹ⪃ヨ㸧82 ே㸦㐣ཤ᭱ከ㸧ࠊ୧⪅ࡓࡋ⟭ྜࢆᘏ࡭ேᩘࡣ 101 ே࡛㐣ཤ᭱ከ࡛ࡿ࠶

㸦ᅗ 2㸫53ࠊᅗ 2㸫54㸧ࣥ࢖࣌ࢫࠋㄒࡢ㈨᱁ྲྀᚓ⪅ࣥ࢖࣌ࢫࡣㄒᢏ⬟᳨ᐃ 10 ே㸦㐣ཤ᭱

ᑡ)ࠊDELE㸦ࣥ࢖࣌ࢫㄒ᳨ᐃヨ㦂㸧7 ே㸦㐣ཤ᭱ᑡ㸧ࠊ୧⪅ࡓࡋ⟭ྜࢆᘏ࡭ேᩘࡣ 17 ே

࡛㐣ཤ᭱ᑡ࡛ࡿ࠶㸦ᅗ 2㸫55ࠊᅗ 2㸫56㸧ࠋ  
ᮏㄪᰝࡿࡅ࠾࡟㈨᱁ࡢ✀㢮ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᑓᨷㄒᏛ IV 㝵⛬┦ᙜࣞࣝ࣋௨ୖࡢ➼⣭ྲྀᚓ⪅ᩘ

 ࠋࡿ࡞࡟࠺ࡼࡢ௨ୗ࡜ࡿࡍ⟭ྜࢆ
ㄒ⬟ຊ᳨ᐃ࢔ࢩࣟ 1 ⣭࣭2 ⣭                      5 ே 
ȀǾǸǶ➨ 3(C1)࣭➨ 2(B2)ࣞ2                    ࣝ࣋ ே㸦㐣ཤ᭱ᑡ㸧 
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୰ᅜㄒ᳨ᐃ 1 ⣭࣭‽ 1 ⣭                             2 ே㸦㐣ཤ᭱ᑡ㸧 
HSK6 ⣭                                          19 ே㸦㐣ཤ᭱ᑡ㸧 
ㄒᢏ⬟᳨ᐃࣥ࢖࣌ࢫ 1 ⣭࣭2 ⣭                       2 ே 
DELE㸦ࣥ࢖࣌ࢫㄒ᳨ᐃヨ㦂㸧C2࣭C1࣭B2 5     ࣝ࣋ࣞ ே 

 
ᅗ 2㸫48㸸ⱥ᳨ཷ㦂≧ἣ 

 
 
ᅗ 2㸫49㸸TOEFL ཷ㦂≧ἣ 
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ᅗ 2㸫50㸸IELTS ཷ㦂≧ἣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫51㸸ࣟ࢔ࢩㄒ⬟ຊ᳨ᐃྲྀᚓ≧ἣ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫52㸸ɖɔɎɌ㸦ࣟ࢔ࢩㄒ᳨ᐃヨ㦂㸧ྲྀᚓ≧ἣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6%

85.0%

6.4%

10.4%

82.1%

7.5%

11.5%

81.6%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ཷ傷僅傹僎傲储僱

ཷ傷僅傹僎傲僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ

1

6

4

1

1

3

2

1

0

5

3

4

1

1

2

0

0 1 2 3 4 5 6 7

ᇶ♏䝺䝧䝹

➨䠍䝺䝧䝹

➨䠎䝺䝧䝹

➨䠏䝺䝧䝹

➨䠐ᅇ ➨䠏ᅇ ➨䠎ᅇ ➨䠍ᅇ

4

4

2

4

3

1

9

1

2

12

4

1

0 2 4 6 8 10 12 14

凥⣭

凤⣭

凣⣭

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ



 
44 

ᅗ 2㸫53㸸୰ᅜㄒ᳨ᐃྲྀᚓ≧ἣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᅗ 2㸫54㸸HSK ྲྀᚓ≧ἣ 
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ᅗ 2㸫55㸸ࣥ࢖࣌ࢫㄒᢏ⬟᳨ᐃྲྀᚓ≧ἣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᅗ 2㸫56㸸㹂㹃㹊㹃ྲྀᚓ≧ἣ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 㐍㊰ࡿࡍᕼᮃ࡟༞ᴗᚋࡢ⏕ᖺ 3ࠊ2ࠊ1  2.5.3
⫋ᑵࠕࠊࢁࡇ࡜ࡓ࠸イࢆ㐍㊰ࡿࡍᕼᮃ࡟༞ᴗᚋ࡟⏕ᖺ 3ࠊ2ࠊ1  ࠖ Ỵࠕࠊ67.7%ࡃከࡶ᭱ࡀ

ẚ㍑࡜㸱ᅇㄪᰝ᫬➨ࠋ㸦ᅗ2㸫57㸧ࡃ⥆࡜2.0%ࡀᏛࠖ␃࡬ᾏእࠕࠊ24.9%ࡀࠖ࠸࡞࠸࡚ࡗࡲ

ୖࡀ๭ྜࠖ࠸࡞࠸࡚ࡗࡲỴࠕࠊ㸦➨3ᅇ�����ń௒ᅇ67.7%㸧ࡋⱝᖸῶᑡࡀࠖ⫋ᑵࠕࠊ࡜ࡿࡍ

ᕼᮃࢆ⫋ᑵࡢ࡬Ẹ㛫௻ᴗࠊ࡚ࡋ࡜ෆヂࡢࠖ⫋ᑵࠕࠋ㸦➨3ᅇ�����ń௒ᅇ24.9%㸧ࡿ࠸࡚ࡋ᪼

2

10

2

0

1

3

8

3

1

1

5

5

4

0

2

3

4

1

1

1

0 2 4 6 8 10 12

僃僔௚

処⣭

凥⣭

凤⣭

凣⣭

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

0

3

3

0

1

1

3

12

0

1

0

1

8

0

2

0

2

2

2

1

0 2 4 6 8 10 12 14

僃僔௚

凴凣

凴凤

凵凣

凵凤

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ



 
46 

 ࠊࡿ࠶ᵝ࡛ྠ࡜ㄪᰝࡢ㐣ཤࡣⅬࡿ࠶ከ࡛᭱ࡀ๭ྜ㸦48.6%㸧ࡢ⏕Ꮫࡿࡍ
ᑵ⫋(Ẹ㛫)ࠊᑵ⫋(ࡢࡑ௚) ࡜ᅇ⟅ࡓࡋᏛ⏕࡟ᑐࠊࡋᕼᮃࡿࡍᴗ✀ࢆイࡓ࠸⤖ᯝࡀᅗ2㸫58ࠊ

ᅗ2㸫59࡛ࠋࡿ࠶ᕼᮃᑵ⫋ඛࠕࡣ᪑⾜࣭ᩍ⫱࣭ࡶ᭱࡜33.9%ࡀࠖࢫࣅ࣮ࢧ㧗ࠊࡃḟ࣓ࠕ࡛࠸

 ࠋ࠸࡞ࢀࡽぢࡣᖺⓗኚ໬⤒ࡶ࡜㡰఩࣭๭ྜࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡜ 26.7%ࡀ࣮࣮ࠖ࢝
Ꮫᖺู᥎⛣࡛ࠕࠊ࡜ࡿࡳ᪑⾜࣭ᩍ⫱࣭2ࡀࠖࢫࣅ࣮ࢧᖺ⏕3ࡽ࠿ᖺ⏕࡛ᛴ⃭࡟ῶᑡ࠸࡚ࡋ

ࡀࠖࢫࣅ࣮ࢧ࣭⫱᪑⾜࣭ᩍࠕ3ᖺḟ࡛ࠋࡿ࠸࡚ࡋቑຍ࡟ᛴ⃭ࡣ࣮࣮࣓ࠖ࢝ࠕࠊࡋᑐ࡟ࡢࡿ

ῶᑡࡀ࣮࣮࣓ࠖ࢝ࠕࠊࡋቑຍࡿࡍഴྥࠊࡣ㐣ཤࡢ඲ㄪᰝ࡛ྠᵝࠋࡿࢀࡽࡳ࡟ 
 

ᅗ 2㸫57㸸ᕼᮃࡢ㐍㊰ඛ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ 2㸫58㸸ᕼᮃ㐍㊰ඛ 
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ᅗ2㸫59㸸ᕼᮃ㐍㊰ඛ㸦13ࠊ2ࠊᖺ Ꮫᖺู㸧 

 
2.6 ಶู≧ἣ㸦ᝎࠊࡳே㛫㛵ಀ࡚࠸ࡘ࡟㸧 
Ꮫ⏕⏕άࠕࡿࢃ࠿࠿࡟ᝎࠕࡸࠖࡳ୙Ᏻࠖࡢ᭷↓ࢆ㉁ၥࡃࡼࠕࠋࡿ࠸࡚ࡋᝎࠕࠊࠖࡴᑡࡋ

ᝎ࠺࠸࡜ࠖࡴᅇ⟅ྜࡀィ࡛45.2%࡟ࡢࡿ࠶ᑐࡾࡲ࠶ࠕࠊࡋᝎࠕࠊࠖ࠸࡞ࡲ඲ࡃᝎࠖ࠸࡞ࡲ

ࡀࡳᏛ⏕࣭ᝎࡿ࠸࡛ࢇᝎࠊ࡜ࡿࡍẚ㍑࡜3ᅇㄪᰝ᫬➨ࠋ㸦ᅗ2㸫60㸧ࡿ࠶࡛%53.4ࡣィྜࡢ

ᑡ࠸࡞Ꮫ⏕ࡢ๭ྜࡣᚤቑࠋࡿ࠸࡚ࡋ┦ㄯ┦ᡭࡣᅇ⟅ࡢከ࠸㡰ࠕࠊ࡟཭ேࠖ(41.7 %)ࠕࠊ∗

ẕࠖ(27.3%)ࠕࠊ┦ㄯ3➨ࠊࡾ࠶࡛(20.7%)ࠖ࠸࡞ࡋᅇㄪᰝ᫬࡜ẚࠕ࡚࡭཭ேࠖ࡟┦ㄯࡿࡍᏛ

࡚࠸࠾࡟Ⅼࡢࡇࠋ㸦ᅗ2㸫61㸧ࡿ࠸࡚ࡋቑຍࡀ๭ྜࡿࡍㄯ┦࡟ẕࠖ∗ࠕࠊࡾῶࡀ๭ྜࡢ⏕

 ࠋࡿࢀࢃᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ㛵ಀࡀኚ໬ࡢάᵝᘧ⏕࠺క࡟⾜ឤᰁ⑕ὶࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊࡶ
Ꮫ⏕┦ㄯᐊࡸᤵᴗ࡟㛵ࡿࡍ┦ㄯ❆ཱྀࠊ࡝࡞Ꮫ⏕⏕ά࡟㛵ࢢࣥࣜࢭࣥ࢘࢝ࡿࡍయไࡢ‶㊊

ᗘࢆㄪᰝࠕࠊࢁࡇ࡜ࡓࡋ฼⏝77.7ࡀࠖ࠸࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ㸣࡛2➨ࡿ࠶ࡢࢱ࣮ࢹࠋࡿ࠶ᅇ
㸦85.0㸣㸧3➨ࠊᅇ㸦82.7㸣㸧࡜ẚ㍑ࡶ᭱ࠊ࡚ࡋపࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㸦ᅗ2㸫62㸧ࠋ 
ᑐே㛵ಀࡢ‶㊊ᗘࢆㄪᰝࠋࡿ࠸࡚ࡋඛ㍮ᚋ㍮㛵ಀࡸࡸࠕࠊ࡚࠸ࡘ࡟୙‶ࠖࠕࠊ୙‶ࠖࡢ

ྜィ9.8ࡣ㸣࡛ࡿ࠶㸦ᅗ2㸫63㸧3➨ࠋᅇ㸦6.8%㸧ㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑ࠊ࡜ࡿࡍᚤቑࠋࡿ࠸࡚ࡋ 
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23.0%

4.4%

5.2%

3.7%

11.1%

38.5%

9.6%

4.4%

33.0%

6.6%

0.5%

6.0%

14.8%

28.0%

9.3%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

䝯䞊䜹䞊

༺኎䞉ᑠ኎

㔠⼥䞉ಖ㝤䞉ドๆ

ᘓタ䞉㐠㍺䞉಴ᗜ

ሗ㐨䞉ฟ∧䞉᝟ሗ䞉㏻ಙ

᪑⾜䞉ᩍ⫱䞉䝃䞊䝡䝇

䛭䛾௚

↓ຠ䡡↓ᅇ⟅

䠍ᖺ 䠎ᖺ 䠏ᖺ



 
48 

ᅗ2㸫60㸸ᝎࡸࡳ୙Ᏻࡢ᭷↓ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ2㸫61㸸ᝎࡸࡳ୙Ᏻࡢ┦ㄯ┦ᡭ 
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ᅗ2㸫62㸸ࢢࣥࣜࢭࣥ࢘࢝యไࡢ‶㊊ᗘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᅗ2㸫63㸸ᑐே㛵ಀ㸦ඛ㍮ᚋ㍮㸧ࡢ‶㊊ᗘ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3%

3.7%

9.9%

0.9%

0.3%

77.7%

3.1%

3.4%

2.2%

6.1%

0.6%

0.3%

82.7%

4.8%

3.1%

1.7%

7.1%

0.5%

0.2%

85.0%

2.3%

6.0%

3.7%

75.5%

3.0%

2.8%

0.0%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

฼⏝傽僅傹僎傲僐傪

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ

38.4%

17.7%

32.2%

6.2%

3.6%

1.8%

40.3%

18.4%

30.9%

4.6%

2.2%

3.5%

37.5%

24.1%

29.6%

4.4%

2.0%

2.3%

38.7%

19.3%

30.1%

6.1%

2.8%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

‶㊊

僪僪‶㊊

ᬑ㏻

僪僪୙‶

୙‶

↓ຠ刷↓ᅇ⟅

➨処ᅇ ➨凥ᅇ ➨凤ᅇ ➨凣ᅇ



50 

2.7 ኱Ꮫࡢ࡬せᮃ࣭ᮇᚅ࡚࠸ࡘ࡟ 
኱Ꮫࡢ࡬せᮃ࣭ᮇᚅ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥࡓࡋ⤖ᯝࡣᅗ2㸫64ࡢ㏻ࠕࠊࡾ࠶࡛ࡾ␃Ꮫᨭ᥼ไᗘࡢ

඘ᐇࠖࡢ࣒ࣛࣗ࢟ࣜ࢝ࠕ࡜ᨵ㠉ࠖࡀ࡜ồࡣ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࢀࡽࡵ➨㸯ᅇࠊ➨㸰ᅇࠊ➨㸱ᅇࡢㄪ

ᰝ᫬ྠ࡜ᵝ࡛3➨ࠋࡿ࠶ᅇࡢㄪᰝ᫬࡜ẚ㍑ࠕࠊ࡜ࡿࡍ␃Ꮫᨭ᥼ไᗘࡢ඘ᐇࠖࡀቑຍ࡚᭱ࡋ

ࠋࡿ࠸࡚ࡋῶᑡࡣᨵ㠉ࠖࡢ࣒ࣛࣗ࢟ࣜ࢝ࠕࠊ᪉୍ࡿ࡞ࡃ㧗ࡀ⋠⟆ᅇࡶ

ᅗ 2㸫64㸸኱Ꮫࡢ࡬せᮃ࣭ᮇᚅ࡚࠸ࡘ࡟ 
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࠙ཧ⪃㈨ᩱࠚ 

᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ࡢ࡬ᑐᛂ 

㸯㸬ᤵᴗࡢᐇ᪋࡚࠸ࡘ࡟ 

㸦㸯㸧ᐇ᪋≧ἣ

2020ᖺ(R2ᖺ)ᗘ 

๓ᮇ ཎ๎ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ᤵᴗࡾࡼ࡟ᐇ᪋ 

ࡣ᝟ሗ⛉Ꮫᴫㄽࠊ᪉ἲࢶ࣮࣏ࢫ 6᭶ࡾࡼᑐ㠃ᤵᴗᐇ᪋

ᚋᮇ 

ᐇ᪋࡚࡟ᤵᴗ୺యࣥ࢖ࣛࣥ࢜㛤ጞ㹼11᭶㸸ۑ

1ࠊ࡚࠼ຍ࡟᝟ሗ⛉Ꮫᴫㄽࠊ᪉ἲࢶ࣮࣏ࢫ ᖺ⏕ྥࡢࡅᑓᨷㄒᏛࢆ୰ᚰ࡟ᑐ㠃ᤵᴗࢆᣑ

኱ 

ᐇ᪋ࡾࡼ࡟᪉ᘧࢻࢵࣜࣈ࢖ࣁ11᭶㹼1᭶㸸ཎ๎ۑ

ࡀ⪅ᒚಟࠊࡋࡔࡓ 85ே௨ୖࡢከᩘࡿୖ࡟ᤵᴗ୍ࡢ㒊ࠊࡸ㧗㱋⪅➼࡛᪂ᆺࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ

ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᢸᙜᤵᴗࡢᩍဨࡿ࠶ࡀ஦᝟࠸࡞ᚓࢆࡴࡸ࡟┿ࡢ➼࠸㧗ࡀࢡࢫឤᰁࣜࡢࢫ

ᘬࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࡁ⥆ࡁ᪉ᘧࡢ࡛ࡳࡢᤵᴗࠋࡓࡋ⥆⥅ࢆ 

㸦᪉㔪ኚ᭦ࡢ⌮⏤㸧 

රᗜ┴ࠕࡿࡼ࡟[᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ㛵㐃]ᴗ✀ࡢ࡜ࡈឤᰁᣑ኱ண㜵ࣥ࢖ࣛࢻ࢖࢞ ࡀࠖ

ぢ┤ࠕࠊࢀࡉᗙᖍ㛫㝸᭱ࢆప㝈 1m ☜ಖࡢ࡝࡞ࠖ࡜ࡇࡿࡍ᪋タ㠃࡛ࡢไ⣙ࡀ⦆࿴ࢀࡉ

 ࠋࡓ

�᭶ۑ 14᪥㹼㸸඲࡚ࡢᤵᴗ࡛ࡳࡢࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࢆᐇ᪋

㸦᪉㔪ኚ᭦ࡢ⌮⏤㸧 

⥭ᛴ஦ែᐉゝࡢⓎฟ 

2021 ᖺ(R3ᖺ)ᗘ 

㸺ᇶᮏ᪉㔪㸼 

ཎ๎ࢻࢵࣜࣈ࢖ࣁ᪉ᘧࡾࡼ࡟ᐇ᪋ 

ࡀ⪅ᒚಟࠊࡋࡔࡓ 85ே௨ୖࡢከᩘࡿୖ࡟ᤵᴗ୍ࡢ㒊ࠊࡸ㧗㱋⪅➼࡛᪂ᆺࡢࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ

ឤᰁࣜࡀࢡࢫ㧗ࢆࡴࡸ࡟┿ࡢ➼࠸ᚓ࠸࡞஦᝟ࡿ࠶ࡀᩍဨࡢᢸᙜᤵᴗࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᘬࡁ⥆ࡁ

ࠋ⥆⥅ࢆᤵᴗࡢ࡛ࡳࡢ᪉ᘧࣥ࢖ࣛࣥ࢜

ࡍᑐᛂࡶ࡟⏕Ꮫࡿࡍᚷ㑊ࢆᑐ㠃ᤵᴗ࡟⏤⌮ࢆ࡝࡞༴᝹ࡢ࡬ឤᰁࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊࡓࡲ

 ࠋᐇ᪋ࢆᙧែ࡛ᤵᴗࡓࡏࢃྜࡳ⤌ࡶᤵᴗࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠊࡵࡓࡿ

㸺≉౛ᥐ⨨ࡓࡗྲྀࢆᮇ㛫࡜ᑐᛂ㸼 

4ۑ ᭶ 15 ᪥㹼4᭶ 25 ᪥㸸රᗜ┴ࡣ┴ෆྛࡢ኱Ꮫ࡟ᑐࢇࡲࠊ࡚ࡋᘏ㜵Ṇ➼㔜Ⅼᥐ⨨ࡢᑐ㇟

ᮇ㛫ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࡣᤵᴗࡢ✚ᴟⓗ࡞ά⏝ࢆồࡿࡵ㏻▱ࢆฟࠊࡵࡓࡓࡋᮏᏛ࡛ࡢࡇࡶᮇ㛫ࡢ

ࠋࡓࡋ᥎㐍࡟ᴟⓗ✚ࢆㅮཷࣥ࢖ࣛࣥ࢜

4ۑ ᭶ 25 ᪥㹼6 ᭶ 9 ᪥㸸⥭ᛴ஦ែᐉゝࡀⓎฟࠊࡵࡓࡓࢀࡉ඲࡚ࡢᤵᴗࡢ࡛ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࢆ

㹙⥭ᛴ஦ែᐉゝࠋࡓࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍᐇ᪋ࡳ 4/25㹼6/30㹛 

6ۑ ᭶ 10 ᪥ࡽ࠿ 6᭶ 23 ᪥㸦๓ᮇ➨ 9㹼10㐌㸧㸸ወᩘᏛ⡠␒ྕ࡜അᩘᏛ⡠␒ྕࡢᏛ⏕ࡀ㝸

㐌࡛ᑐ㠃ཷㅮ࡛ࠊ࠺ࡼࡿࡁศᩓⓏᰯࢆᐇ᪋ࠋ 
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2022 ᖺ(R4ᖺ)ᗘ 

๓ᮇ 

㸺ᇶᮏ᪉㔪㸦2021ᖺᗘྠ࡜ᵝ㸧㸼 

ཎ๎ࢻࢵࣜࣈ࢖ࣁ᪉ᘧࡾࡼ࡟ᐇ᪋ 

ࡀ⪅ᒚಟࠊࡋࡔࡓ 85ே௨ୖࡢከᩘࡿୖ࡟ᤵᴗ୍ࡢ㒊ࠊࡸ㧗㱋⪅➼࡛᪂ᆺࡢࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ

ឤᰁࣜࡀࢡࢫ㧗ࢆࡴࡸ࡟┿ࡢ➼࠸ᚓ࠸࡞஦᝟ࡿ࠶ࡀᩍဨࡢᢸᙜᤵᴗࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᘬࡁ⥆ࡁ

ࠋ⥆⥅ࢆᤵᴗࡢ࡛ࡳࡢ᪉ᘧࣥ࢖ࣛࣥ࢜

ࡍᑐᛂࡶ࡟⏕Ꮫࡿࡍᚷ㑊ࢆᑐ㠃ᤵᴗ࡟⏤⌮ࢆ࡝࡞༴᝹ࡢ࡬ឤᰁࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊࡓࡲ

 ࠋᐇ᪋ࢆᙧែ࡛ᤵᴗࡓࡏࢃྜࡳ⤌ࡶᤵᴗࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠊࡵࡓࡿ

ᚋᮇ 

  ឤᰁ㜵Ṇᑐ⟇࡞⬟ྍࡽࡀ࡞ࡋ⥆⥅ࢆ㝈ࡾᑐ㠃࡛ᐇ᪋ 

ࡀ⪅ᒚಟࠊࡋࡔࡓ   85ே௨ୖࡢከᩘࡿୖ࡟ᤵᴗ୍ࡢ㒊ࠊࡸ㧗㱋⪅➼࡛᪂ᆺࡢࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ

ឤᰁࣜࡀࢡࢫ㧗ࢆࡴࡸ࡟┿ࡢ➼࠸ᚓ࠸࡞஦᝟ࡿ࠶ࡀᩍဨࡢᢸᙜᤵᴗࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᘬࡁ⥆ࡁ

ࠋ⥆⥅ࢆᤵᴗࡢ࡛ࡳࡢ᪉ᘧࣥ࢖ࣛࣥ࢜

ឤࡢࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥ᪂ᆺࠊ᪉ࡢᒃྠ࡜᪉ࡢᕥグࠊ᪉ࡿ࠶ࡢᇶ♏⑌ᝈࠊዷ፬ࠊ⪅㧗㱋ࠊࡓࡲ

ᰁࣜࡀࢡࢫ㧗ࢆࡴࡸ࡟┿ࡢ➼࠸ᚓ࠸࡞஦᝟ࡿ࠶ࡀᏛ⏕ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟኱Ꮫࡢ࡬⏦ㄳ࡟ᇶ࡙ࡁ

ࠋᐇ᪋ࢆᙧ࡛ᤵᴗࡿࡍチྍࢆㅮཷࣥ࢖ࣛࣥ࢜

㸦㸰㸧ᤵᴗᨭ᥼㸦ᤵᴗࡢ㉁ࡢ☜ಖ㸧

㐲㝸ᤵᴗࠕࠊࡽ࠿┬⛉ᩥۑ 㸦ࠖࣥ࢖ࣛࣥ࢜ᤵᴗ㸧ࠕࡣ࡟㠃᥋ᤵᴗ 㸦ࠖᑐ㠃ᤵᴗ㸧࡟┦ᙜࡿࡍᩍ

⫱ຠᯝࡀồࡓࡋ࠺ࡑࠊࡾ࠾࡚ࢀࡽࡵᩍ⫱ຠᯝࢆ᭷࡜ࡿࡍㄆࡿࢀࡽࡵ㐲㝸ᤵᴗ㸦࢖ࣛࣥ࢜

ࣥᤵᴗ㸧࡟ᚲせ࡞せ⣲ࠊ࡚ࡋ࡜ձタၥゎ⟅ࠊῧ๐ᣦᑟࠊ㉁␲ᛂ⟅➼ࡿࡼ࡟༑ศ࡞ᣦᑟࠊ࡜

ղᏛ⏕ࡢពぢࡢ஺᥮ࡢᶵ఍ࡀᣲࠋࡿ࠸࡚ࢀࡽࡆ

ᤵࡢᖺᗘ๓ᮇ(R2)2020ࠊࡵࡓࡓࡗ࠶࡛ࡳヨࡢ࡚ࡵึࡣᤵᴗࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࠊࡣ࡚࠸࠾࡟ᮏᏛۑ

ᴗ㛤ጞࠊ࡚ࡗࡓ࠶࡟๓㏙ࡢせ⣲ࢆഛࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࡓ࠼ᤵᴗ(1)ࠊ࠺ࡼࡿ࠼⾜ࢆ ZoomࠊTeams

ᩍဨ-Ꮫࠊࡢ࡬GAIDAI PASS࣭ࢺ࢖ࢧࣝࢱ࣮࣏ (2)ࠊᑟධࡢ࣒ࢸࢫࢩ఍㆟ࣈ࢙࢘ࡓࡗ࠸࡜

⏕㛫ࡢ㉁␲ᛂ⟅ࡸᏛ⏕ྠኈࡢពぢ஺᥮ࡿࡍ࡜⬟ྍࢆᶵ⬟ࡢ㏣ຍࡢ➼ࣝ࢖࢓ࣇ (3)ࠊඹ᭷

ࡢ∧ࣥ࢖ࣛࣥ࢜ (4)ࠊᑟධࡢOne Driveࠖࠕࢪ࣮ࣞࢺࢫࣥ࢖ࣛࣥ࢜࡞⬟ྍࡀ Word, Excel,

PowerPoint, OneNote ࢆㄝ࣭᫂ᨭ᥼࡞ᚲせ࡚ࡋᑐ࡟ࢀࡒࢀࡑ⏕Ꮫࠊᩍဨࠊ࠸⾜ࢆ➼⏝౪ࡢ

ࠋࡓࡗ⾜

ࣥ࢜ࠊࡢ➼ࣝࣈ࣮ࢣLANࠊࡣ࡟㝿ࡓࡋᣑ኱࡟኱ᖜࢆᑐ㠃ᤵᴗ࡟ᖺᗘᚋᮇ(R2)2020ࠊ࡟ࡽࡉۑ

ࡍ⏝ᤵᴗ࡛౑ࠊࢆഛရ࡞ᚲせ࡟ࡵࡓࡿࡍᐇ᪋ࢆᤵᴗࢻࢵࣜࣈ࢖ࣁࡓࡋ⏝ేࢆᤵᴗࣥ࢖ࣛ

࣭࣓ࣛ࢝⏬᭩ࡿࡏ࠿ື࡟ୗᕥྑୖࢆ࣓ࣛ࢝ࠊࡋ㓄ഛ࡬඲ᩍᐊࡿ WEBࢆ࣓ࣛ࢝ 20ྎᑟධࠊࡋ

ᕼᮃࡿࡍᩍဨ࡟ᑐࡋ㈚ฟࠋࡓࡗ⾜ࢆ 

㐲㝸ᤵᴗࠕࠊࡓࡲۑ 㸦ࠖࣥ࢖ࣛࣥ࢜ᤵᴗ㸧ࡿࡅ࠾࡟ⴭస≀ࡢබ⾗㏦ಙ2021ࠊ࡚࠸ࡘ࡟(R3)ᖺ

5 ᭶࡟࡛ࡲ᪋⾜ணᐃࠗࡓ࠸࡚ࢀࡉ࡜ᖹᡂ 30(2018)ᖺⴭసᶒἲᨵṇ㸦ᤵᴗ┠ⓗබ⾗㏦ಙ⿵

ൾ㔠ไᗘ㸧࠘ ᖺ(R2)2020ࠊࡀ 4 ᭶ 28 ᪥ࡢࡽ࠿᪩ᮇ᪋⾜ࡀỴᐃ2020ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ(R2)ᖺ

ᗘ࡟㝈ࡾಖド㔠ࢆ↓ൾࠋࡓࢀࡉ࡞ࡀ࠸ᢅ࠺࠸࡜ࡿࡍ࡟

ୖグỴᐃ࡛ࡲࢀࡇࠊࡾࡼ࡟ձᑐ㠃ᤵᴗࡢࡵࡓࡢ」〇ࡸղᑐ㠃ᤵᴗ࡛」〇➼ྠࢆࡢࡶࡓࡋ

᫬୰⥅ࡢ㐲㝸ྜྠᤵᴗ➼࡟ࡵࡓࡢබ⾗㏦ಙ࡜ࡇࡿࡍ௨እࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࡢ㏦ಙ࡚࠸࠾࡟



53 

࡜ࡇ࠺⾜ࢆ฼⏝⏦ㄳࡢᮏไᗘࠊࡀࡢࡶࡓࡗ࠶ࡀᚲせࡿᚓࢆチㅙࡢ⪅ⴭసᶒ฼࡟ಶูࠊࡣ

➨ᨵṇⴭసᶒἲࠊࡾࡼ࡟ 35᮲ࡢᥦ౪⠊ᅖෆ࡛↓チㅙ࡛ࡢ฼⏝ࠋࡓࡗ࡞࡜⬟ྍࡀ 

⏝฼ࡢᮏไᗘࠊࡵࡓ࠺⾜࡟⁥෇ࢆᤵᴗࣥ࢖ࣛࣥ࢜ࡶ࡚࠸࠾࡟ᮏᏛࠊ࠼ࡲ㋃ࢆỴᐃࡢ๓㏙ۑ

⏦ㄳ2021ࠊ࠸⾜ࢆ(R3)࣭ 2022(R4)ᖺᗘࡶᤵᴗ㐠Ⴀ࡟ᨭ㞀ࠊ࠺ࡼ࠸࡞ࡌ⏕ࡀᘬࡁ⥆ࡁᮏไᗘ

ࠋᐇ᪋ࢆ฼⏝⏦ㄳࡢ

㸰㸬ᾏእΏ⯟㸦␃Ꮫ㸧ࡢ೵Ṇ࡜෌㛤࡚࠸ࡘ࡟ 

ᚑ᮶ࠊᮏᏛ࡛ࡣእົ┬ᾏእᏳ඲᝟ሗ࣭ឤᰁ⑕༴㝤᝟ሗ ༴㝤ࣞࣝ࣋ 2㸦୙せ୙ᛴࡢΏ⯟⮬

⢔㸧௨ୖࡢᅜࡢ࡬Ώ⯟ࡣཎ๎୙チྍྠࡶ࡚࠸࠾࡟⚝ࢼࣟࢥࠊࡾ࠾࡚ࡋ࡜ᵝ࡚ࡋ࡜࠸ᢅྲྀࡢ

 ࠋࡓ࠸

ᖺ(R3)2021ࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋ 6᭶ 15᪥௜ᩥࡅ⛉┬㏻▱㸦3ᩥ⛉㧗➨ 333ྕ㸧ࠊ࡚࠸࠾࡟ㅖ

እᅜ࡛ឤᰁᑐ⟇ࡀ㐍ࡳឤᰁ≧ἣࡀⴠࠊ࡜ࡇࡓࡁ࡚࠸╔ࡕ᪥ᮏࣥࢳࢡ࣡ࡶ࡚࠸࠾࡟᥋✀ࡀ㐍

9ࠊࡽ࠿࡝࡞࡜ࡇࡔࢇ ࣧ᭶௨ୖࡢ኱Ꮫ㛫஺ὶ༠ᐃ➼࡟ᇶ࡙ࡃ␃Ꮫࠊ࡚࠸ࡘ࡟COVID-19 ឤࡢ

ᰁᣑ኱ࡿࡍ࡜⏤⌮ࢆᾏእឤᰁ⑕༴㝤᝟ሗࣞࣝ࣋ 2 ௨ୖࡢᆅᇦࡢ࡬Ώ⯟ࡀチྍࢆ࡜ࡇࡓࢀࡉ

2021ࠊࡶ࡚࠸࠾࡟ᮏᏛࠊࡅཷ ᖺ 6 ᭶ࠊ࡟ไᗘࢆၥࡎࢃ 1 Ꮫᮇ㸦3ࣧ᭶㸧௨ୖࡢᾏእ␃Ꮫ࡟

 ࠋࡓࡋ᧔ᗫࢆΏ⯟ไ㝈࡟௳᮲ࢆㄋ⣙᭩ᥦฟࠊ࡚࠸ࡘ

2022㸦R4㸧ᖺࠊ࡟ࡽࡉ 2 ᭶ 4 ᪥௜ᩥ⛉┬஦ົ㐃⤡࡛ࠊࡣ␃Ꮫᮇ㛫ࡿ࠿࠿࡟ไ㝈ࡀ᧔ᗫࡉ

2022ᖺࠊࡶ࡚࠸࠾࡟ᮏᏛࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࢀ 4᭶௨㝆ࠊCOVID-19ࡢឤᰁᣑ኱࣋ࣞࡿࡍ࡜⏤⌮ࢆ

ࣝ 2 ௨ୖᆅᇦࡢ࡬␃Ꮫࢆ┠ⓗࡿࡍ࡜ᾏእΏ⯟ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᮇ㛫ࡢ㛗▷࡟㛵ࠊࡎࡽࢃチྍࡍ

 ࠋࡓࡋ࡜࡜ࡇࡿ


